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Kdy: 16. a 17. srpna
Kde: u kostela
Opravdu každý hudební nadšenec by si měl na letošní Marián-
ské pouti přijít na své. Znít bude rocková klasika, poctivý blue- 
grass z  amerického jihu, latino styl s  reggae, tradiční folklor 
i melodický pop.

Na co se můžete těšit v sobotu 16. 8.
Bluegrassová Nová sekce
Nová Sekce je česká bluegrassová skupina z  Prahy, která 
vznikla v roce 1988. Od počátku byla hlavním těžištěm kape-
ly vlastní tvorba, která byla zprvu ovlivněna undergroundem, 
jazzem, rockem, reggae a  také skupinou New Grass Revival. 
Po personálních změnách v  polovině 90. let se skupina více 
přiblížila k tradičnímu pojetí bluegrassu, který hraje osobitým 

moderním způsobem a  v  repertoáru kombinuje autorskou 
tvorbu zpívanou v  češtině s  převzatými skladbami. Hraje ve 
složení banjo, housle, kontrabas, kytara a vícehlasy.

Kdy: pátek 15. srpna v 18.00 (vernisáž)
Kde: komunitní centrum MaNa
Tematická výstava, která je každoročně součástí Marián-
ské pouti, letos představí fenomén léčivých slunečních lázní 
a  jejich vynálezce: skláře, dobrodruha, podnikatele a  majite-
le několika patentů Antonína Rückla. Symbolicky se v  době 
výstavy rozzáří jedna ze zachovalých Rücklových skleněných 
kupolí na černošické radnici.

V komunitním centru MaNa výstavu Rücklovy léčivé sluneč-
ní lázně zahájí autor stejnojmenné knihy, historik, badatel a ar-
chivář Památníku národního písemnictví Karel Tichý. Vernisáž 
se uskuteční v pátek 15. srpna v 18 hodin. K vidění bude po oba 
pouťové dny od 10 do 18 hodin. 

Právě Černošice se totiž mohou pyšnit nejvyšším počtem 
slunečních lázní v Česku. Zajímavé skleněné kupole se začaly 
objevovat u některých nově budovaných černošických vil ko-
lem 20. let minulého století. Některé na střeše, jiné na terase, 
někdy vznikaly jako samostatná stavba v zahradě. V Černoši-
cích také dožila Rücklova první manželka Jiřina a dcery. Na vý-
stavě se dozvíte nejen o dobrodružném životě Antonína Rück-
la, principu a rozličných typech slunečních lázní, k vidění bude 
i schematická mapa rücklovských kupolí v Česku. 

Pavla Nováčková

Výstava představí fenomém 
slunečních lázní a jejich vynálezce

Mariánská pouť bude v rytmu mnoha stylů
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● 10.30 Pohádka Kouzelný zvoneček   / Divadlo Studna
● 11.30  Výtvarný atelier  / Divadlo Studna     
● 12.00 Petr Váňa  / Kytarista a zpěvák  
● 13.00 Koncert v kostele / Černošická hudební společnost
● 13.30  Animace na chůdách / Divadlo Studna       
● 14.00 Nová sekce  / Bluegrass
● 15.30  Folklorní soubor Pramínek / ZUŠ Černošice
● 16.00 Pohádka Princ Jaromil  / Divadlo Studna   
● 17.00  Leamon  / Hudební skupina
● 18.30  Animace na chůdách / Divadlo Studna    
● 19.00 Yo Yo band  / Hudební skupina 
● 21.00  B.LUES s Bohoušem Josefem / Pouťová zábava
● 22.10  Pa-li-Tchi / Ohňová show 
● 22.25 B.LUES s Bohoušem Josefem  / Pouťová zábava 

● 10.30 Mše svatá / Kostel Nanebevzetí Panny Marie
● 10.30 Pohádka OM a OMA  / Divadlo Nosálci  
● 12.00 Paul Batto Duo  / Kytarista a zpěvák
● 14.00 Dolls in the Factory  / Hudební skupina
● 16.00 Meki Tribute  / Písně Mekiho Žbirky
● 18.00 Koncert v kostele / Černošický komorní ensemble Ko
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Tematická výstava / Komunitní centrum MaNa  
Rücklovy léčivé sluneční lázně
Jarmark, výtvarné dílny, 
pouťové atrakce

16.–17. 8. 2025

pokračování na str. 19–22
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Jedním odstavcem

•	 Od srpna 2025 se otevírá v Centru Vráž 
nad lékárnou dermatologická a estetická 
ordinace kožní lékařky MUDr. Karoliny 
Šebkové. Kontakty na všechny míst-
ní ordinace a  lékařské praxe jsou na 
městském webu v sekci Kontakty – Zdra-
votnická zařízení. Prostory tu hledá také 
zájemce o zřízení kardiologické ordinace 
a další zájemce o zubní ordinaci. 

•	 Ve dnech 4. – 8. srpna bude v Radotí-
ně kompletně uzavřena Karlická ulice, 
takže cesta Černošice – Praha bude jen 
přes obvyklé objízdné trasy – přes Roblín 
nebo přes Všenory. Zkratka kolem rybní-
ka do Třebotova bude otevřená opět jen 
v ranních hodinách 5.00–9.00 hod, jinak 
zde bude zákaz vjezdu mimo autobusy 
a rezidenty Třebotova a Roblína. Dopravu 
ovšem zřejmě budou komplikovat i dal-
ší uzavírky – střídavý provoz v  Roblíně, 
uzavírka v Chotči a také v Ořechu. Velké 
uzavírky také probíhají na území Prahy 5 
i Prahy 6. 

•	 Uzavírky v Radotíně v prvním srpno-
vém týdnu bude také využito na krajské 
silnici mezi Černošicemi a  Radotínem 
k  provedení trvanlivého vodorovného 
dopravního značení plastovým nátě-
rem.

•	 Krajskou zakázku na rekonstrukci 
krajské silnice Dobřichovice – Lety, tj. 
navazující na již hotovou část na konec 
Černošic (pod kopec), získala v  soutěži 
společnost Swietelsky stavební, s. r. o.; 
celá stavba má trvat cca 9 měsíců a pro-
bíhat na 16 etap. Z  nich by za celkové 
uzavírky měla probíhat snad jen část 

od okraje Dobřichovic po začátek kop-
ce na Černošice, u  které ROPID údajně 
požaduje, aby to bylo během školních 
prázdnin (tedy až v  létě příštího roku). 
Až budeme mít další podrobnosti o nut-
ných uzavírkách a objížďkách, zveřejní-
me je. Zahájení předpokládáme nejdří-
ve v září nebo říjnu, možná ještě později. 

•	 Byla dokončena 2. etapa moderniza-
ce veřejného osvětlení, na kterou jsme 
prostřednictvím Ministerstva průmyslu 
a obchodu ČR získali dotaci 3.160.890 Kč 
v rámci Národní plánu obnovy.

•	 Shromáždění starostů svazku obcí 
Region Dolní Berounka přijalo na můj 
návrh usnesení, kterým krajského orga-
nizátora dopravy (IDSK – Integrovaná 
doprava Středočeského kraje) žádá 
o  opětovné zavedení nočního vlaku 
na lince S7, a to dvakrát týdně – v noci 
z pátku na sobotu a v noci ze soboty na 
neděli, s odjezdem z Prahy okolo 02.00 
hod. 

•	 Rada města vyhlásila veřejnou zakáz-
ku na dodávku a  instalaci cyklobo-
xů pro 16 kol, které budou vybaveny 
elektronickým zámkem a  bezkontakt-
ním platebním terminálem; umístěné 
budou u zastávky Černošice-Mokropsy. 
Předpokládaná hodnota je 1,2 mil. Kč + 
DPH, tedy 1,45 mil. Kč, z  čehož dotace 
z  Fondu cyklistické infrastruktury Stře-
dočeského kraje pokryje 1 mil. Kč. Cílem 
je nabídnout místním bezpečné úložiš-
tě i pro dražší, např. elektrická kola a tím 
podpořit místní mobilitu. Kromě těchto 
boxů pro jednotlivá kola připravujeme 
také nákup klecové úschovny se zabez-
pečeným vstupem, která by nabídla 
dodatečnou kapacitu. 

•	 Středočeský kraj poskytl Černošicím 
dotaci 168.150 Kč z  Fondu prevence na 
nákup dohledových kamer – dotace 
pokryje téměř přesně polovinu z celkové 
ceny zakázky za 306.488 Kč. Nové kame-
ry doplní již stávající systém, a to v mís-
tech v okolí nádraží Černošice-Mokropsy 
(včetně dohledu nad přístřeškem na 
kola) a v Radotínské ulici. 
•	 Středočeský kraj schválil dotaci 
z Humanitárního fondu pro DPS Černoši-
ce ve výši 692.550 Kč.
•	 Všechny připravované a  aktuálně 
realizované projekty města, které jsou 
popsané na městském webu v  sekci 
Samospráva – Projekty, investice a dota-
ce, nově najdete přehledně zanesené 
také v  interaktivní mapě na adrese 
www.Gobec.cz/cernosice (vlevo si v sekci 
Město zaškrtněte vrstvu Projekty). Mod-
ře jsou připravované, zeleně již v  běhu 
a  fialově projekty jiných nekomerčních 
investorů (např. Správy železnic, Středo-
českého kraje, Povodí Vltavy aj.). 
•	 Také u druhého městského mola byla 
nově umístěna převlékárna a  upraven 
přístup k molu. 
•	 První poprázdninové zasedání zastu-
pitelstva se bude konat hned v  pondělí  
1. září (od 19 h), další termíny jsou pak rov-
něž pondělky, a to 13. října a 1. prosince.
•	 Přeji Vám všem příjemné letní dny, 
hezké zážitky na Vašich 
prázdninových a dovolen-
kových cestách, a  šťastný 
návrat do našich krásných 
Černošic. 

Filip Kořínek

-- Připravované (modře) a probíhající (zeleně) projekty města a dalších organizací (fialově) byly zaneseny do interaktivní mapy  
www.gobec.cz/cernosice (vrstva Pasporty – Projekty) --
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Chtěli byste pracovat v kolektivu 
našeho městského úřadu? 
Láká vás práce ve veřejné správě?  

 

 V současné době hledáme kolegy/ně pro tyto volné pozice: 
 
– REFERENT/KA ODBORU STAVEBNÍHO ÚŘADU pracoviště Černošice; 
– SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/CE pro OSPOD pracoviště Praha 2, Václavská 12; 
– PRACOVNÍK/ICE TECHNICKÝCH SLUŢEB pracoviště Černošice; 
– REFERENT/KA OCHRANY ZEMĚDĚLSKÉHO PŮDNÍHO FONDU pracoviště Praha 2, Podskalská 19. 
 

Na většinu poptávaných pozic je vypsán náborový příspěvek ve výši 30.000 Kč!!! 

PRO BLIŢŠÍ INFORMACE NÁS NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT 

NA 724 866 357,  tatana.brodova@mestocernosice.cz – 

personální oddělení NEBO www.mestocernosice.cz 

sekce úřad – volná pracovní místa 

  

  
 

Z 67. jednání Rady města Černošice (23. 6. 2025)
ODBOR INVESTIC A SPRÁVY MAJETKU 
•	 Mokropeský statek – projednání 
změn s  autorem architektonické stu-
die revitalizace veřejného prostranství 
včetně bytového domu
Rada města Černošice bere na vědomí 
usnesení č. Z/24/4/2025 Zastupitelstva 
města Černošice z jeho 24. zasedání kona-
ného dne 12. 6. 2025.

•	 Nábytek pro kancelář oddělení kultu-
ry v budově radnice v Černošicích
Rada města Černošice bere na vědomí 
potřebu pořízení nového nábytku do kan-
celáře oddělení kultury v budově radnice 
dle návrhu architektky Anny Lacové. 

Souhlasí s cenovou nabídkou společnosti 
ATIS Interier – Pavel Hájek, IČ: 45842001, 
na montáž a dodávku nábytkového mobi-
liáře pro kancelář oddělení kultury v budo-
vě radnice dle návrhu zpracovaného arch. 
A. Lacovou, za celkovou cenu 80.041,30 Kč 
bez DPH. 

Rada města schvaluje uzavření smlouvy 
CES č. 279/2025 mezi městem Černošice 
a Pavlem Hájkem – ATIS Interier.

•	 Aktualizace nájemních smluv na 
pronájem prostor sportovního areá-
lu, sportovní haly a prostor městských 
sálů

Rada města Černošice bere na vědomí 
aktualizaci nájemních smluv na pronájem 
prostor sportovního areálu, sportovní haly 
a městských sálů. 

Schvaluje vzorové texty dlouhodobých 
a krátkodobých nájemních smluv o nájmu 
prostor sportovního areálu, sportovní haly 
a  prostor velkého a  malého městského 
sálu.

Rada města pověřuje Oto Linharta, správ-
ce prostor sportovního areálu a sportovní 
haly, k  uzavírání a  podepisování nájem-
ních smluv o  nájmu prostor sportovního 
areálu a  sportovní haly, k  uzavírání pří-
padných dodatků k nájemním smlouvám 
a k ukončování nájemních smluv.  A Davi-
da Dvořáka, správce prostor velkého 
a  malého městského sálu na Vráži k  uza-
vírání a  podepisování nájemních smluv, 
k uzavírání případných dodatků k nájem-
ním smlouvám a k ukončování nájemních 
smluv o nájmu prostor velkého a malého 
městského sálu.

•	 Změna využití části prostor v č. p. XX 
v  ul. Dr. Janského – částečná revokace 
usnesení R/50/9/2024
Rada města Černošice ruší usnesení 
R/50/9/2024 ze 7. 10. 2024. Souhlasí se 
změnou užívání části prostor budovy  

č. p. XX v ul. Dr. Janského v 1. NP na pro-
dejnu a provoz pekárny, v 2. NP na zázemí 
a administrativu pekárny a ve 3. NP na slu-
žební byt podle předložené dokumentace 
vypracované V. K., IČ: 72097264 a  poža-
duje, aby v  rámci stavebních úprav byla 
k celému objektu vybudována kanalizační 
přípojka.

•	 Parkování filmové techniky ve Fügne-
rově ulici – pronájem větší plochy u Ra-
dotínské ulice
Rada města Černošice souhlasí s  tím, 
že byla uzavřena smlouva CES 231/2025 
o  pronájmu dalších parkovacích ploch 
o výměře 750 m2 + 300 m2 ve Sportparku 
Berounka u  Radotínské ulice se společ-
ností NW location, s. r. o., IČ: 28476883, za 
25.000 Kč + DPH.

•	 Pronájem dvou hal v Husově ulici
Rada města Černošice bere na vědomí 
doručenou nabídku pana P. K. na proná-
jem dvou hal a  části pozemku v  Husově 
ulici ze dne 4. června 2025. Souhlasí s uza-
vřením nájemní smlouvy CES 277/2025 
mezi městem Černošice a panem P. K., IČ: 
47569034, o  nájmu skladovací a  dílenské 
haly bez č. p. na pozemku parc. č. 1151, 
skladovací a  dílenské haly č. p. 2040 na 
pozemku parc. č. 1152 a  části pozem-
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Plná znění zápisů najdete na webu města: https://
www.mestocernosice.cz/samosprava/vedeni-

-mesta/. K nahlédnutí jsou rovněž na městském 
úřadu u pí Jitky Drahokoupilové. V případě zájmu je 

možné získat kopii zápisu. Cena je 2 Kč za stránku 
(dle ceníku za poskytování informací).

ku parc. č. 1153/6 o  výměře 365 m2 za 
71.510 Kč za měsíc, a to od 1. 7. 2025 do 
30. 6. 2026 s možností prodloužení nájmu 
vždy o jeden rok.

•	 Žádost o  souhlas s  vedením objízdné 
trasy přes Černošice během rekonstruk-
ce Karlické ulice v Praze-Radotíně
Rada města Černošice souhlasí s  vede-
ním vedlejší objízdné trasy ulicí Karlštejn-
skou v Černošicích při opravě Karlické ulici 
v Radotíně v období od 4. do 11. srpna 2025 
podle doručené žádosti a  předloženého 
DIO.

•	 Odpuštění části stočného
Rada města Černošice souhlasí:
1. 	 s  odpuštěním části stočného ve výši 
2.493 Kč vč. DPH po poruše přívodu vody 
do domu č. p. XX v ulici V horce, kdy voda 
neodtékala do kanalizace a vsakovala se do 
země, a to v souladu se stanoviskem společ-
nosti Aquaconsult ze dne 16. 6. 2025

2. 	 s  odpuštěním části stočného ve výši 
94.221,10 Kč vč. DPH pro odběratele 
v domě č. p. XX ve Zvonkové ulici, kdy voda 
z  otevřeného uzávěru na zahradě neodté-
kala do kanalizace, a to v souladu se stano-
viskem společnosti Aquaconsult ze dne 16. 
6. 2025

3. 	 s  odpuštěním části stočného ve výši 
6.054,08 Kč v  souvislosti s  poruchou pří-
vodu vody do chaty č. e. XX v  Táborské 
ulici, kdy voda neodtékala do kanalizace, 
a  to v souladu se stanoviskem společnosti 
Aquaconsult ze dne 16. 6. 2025.

•	 Nákup nového městského mobiliáře, 
vegetační pás Na Vysoké
Rada města Černošice schvaluje nabídku 
společnosti mmcité, a. s., IČ: 25330781, na 
nákup nového městského mobiliáře, který 
bude umístěn u vegetačního pásu Na Vyso-
ké za částku 68.034 Kč bez DPH s částečným 
financováním ve výši 23.100  Kč z  výtěžku 
Černošického běhu.

•	 Dodatky k pojistným smlouvám 
Rada města Černošice schvaluje: 

1. 	 dodatek č. 3 k  pojistné smlouvě č. 
493/2020 (400 047 797) pro pojištění obec-
né odpovědnosti města Černošice a  jím 
zřízených příspěvkových organizací mezi 
městem Černošice a  společností Allianz 
pojišťovna, a. s., IČ: 47115971, kterým se 
prodlouží doba účinnosti smlouvy do 31. 
12. 2025

2. 	 dodatek č. 1 k  pojistné smlouvě č. 
495/2020 (4289852006) pro pojištění 
souboru vozidel mezi městem Černoši-
ce a  Generali Česká pojišťovna, a. s., IČ: 
45272956, kterým se prodlouží doba účin-
nosti smlouvy do 31. 12. 2025

3. 	 výjimku ze směrnice podle 2.3.8. písm. c) 
(prodloužení účinnosti smluv o 2 měsíce).

ODBOR VEDENÍ MĚSTA
•	 Organizační řád účinný od 1. 8. 2025
Rada města Černošice souhlasí s  navr-
ženou změnou Organizačního řádu MěÚ 
spočívající v  přesunu oddělení školství 
z  OSVZŠ na FO a  současně s  přidělením 
jednoho systemizovaného místa na FO.

•	 Odměny ředitelkám příspěvkových 
organizací zřízených městem Černošice
Rada města Černošice stanovuje odměnu 
ředitelkám příspěvkových organizací, zří-
zených městem. 

PRÁVNÍ ODBOR
•	 Právní zastoupení – žaloba proti roz-
hodnutí Krajského úřadu Středočeské-
ho kraje (stavba Viladomu pro učitele)
Rada města Černošice bere na vědomí:
1. 	 že byla dne 4. 6. 2025 podána žaloba 
proti Rozhodnutí Krajského úřadu Středo-
českého kraje ze dne 14. 4. 2525, sp. zn. SZ 
007974/2025/KUSK ÚPS/AV, kterým byla 
povolena stavba Viladomu pro učitele, 
jejímž stavebníkem je město Černošice

2. 	 že ve věci uvedené v  odst. 1 tohoto 
usnesení bude město Černošice zastu-
povat Advokátní kancelář HAVEL & PART-
NERS, s. r. o., IČ: 26454807, a to na základě 
objednání právních služeb dle Rámcové 
smlouvy o  poskytování právních služeb 
CES 74/2020 uzavřené dne 2. 3. 2020.

•	 Smlouvy o  dodávce pitné vody, 
Smlouvy o  odvádění a  čištění odpad-
ních vod, Dohoda o přistoupení k plat-
bám vodného a stočného – nové vzory 
a pověření k uzavírání smluv pro FO
Rada města Černošice schvaluje vzory 
smluv o dodávce pitné vody pro FO a PO, 
vzory smluv o  odvádění a  čištění odpad-
ních vod pro FO a PO a vzor dohody o při-
stoupení k platbám vodného a stočného. 

Rada města pověřuje vedoucí finanční-
ho odboru a  její zástupkyni k  uzavírání 
a  podpisu smluv o  dodávce pitné vody, 
smluv o odvádění a čištění odpadních vod 
a dohod o přistoupení k platbám vodného 
a stočného.

ODBOR TECHNICKÝCH SLUŽEB
•	 Pravidelná prohlídka oprava stroje 
Caterpillar 428DII
Rada města Černošice souhlasí s  pro-
placením faktury č. 2220251066 za opra-
vu stroje Caterpillar firmě Zeppelin CZ,  
s. r. o., IČ: 18627226 v  celkové výši 
99.110,04, Kč.

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 
A ZDRAVOTNICTVÍ A ŠKOLSTVÍ
•	 Dohoda o spolupráci na projektu

Rada města Černošice schvaluje dohodu 
o spolupráci na projektu CES č. 281/2025 
mezi Městem Černošice a  Posázaví, o. p. 
s., zastoupená Bohuslavou Zemanovou, 
ředitelkou společnosti, IČ/DIČ: 27129772, 
CZ27129772.

FINANČNÍ ODBOR
•	 Stanovení příplatku za vedení – ředi-
telka MŠ Barevný ostrov
Rada města Černošice stanovuje příplatek 
za vedení ředitelce MŠ Barevný ostrov paní 
Kubáňové s  účinností od 1. 7. 2025, a  to 
v  souladu s  nařízením vlády č. 341/2017 
Sb. o  platových poměrech zaměstnanců 
ve veřejných službách a správě a zákonem 
č. 262/2006 Sb. zákoník práce, ve znění 
pozdějších předpisů.

•	 Aktualizace odpisových plánů na rok 
2025 – MŠ Karlická, ZUŠ Černošice, MŠ 
Barevný ostrov
Rada města Černošice schvaluje odpiso-
vé plány: MŠ Karlická, ZUŠ Černošice, MŠ 
Barevný ostrov. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města:

1. 	 schválit navýšení příspěvku zřizovate-
le pro MŠ Karlická o  51.844 Kč z  důvodu 
aktualizace nového odpisového plánu na 
rok 2025

2. 	 schválit zvýšení příspěvku zřizovatele 
pro ZUŠ Černošice o  3.958 Kč z  důvodu 
aktualizace nového odpisového plánu na 
rok 2025

3. 	 schválit zvýšení příspěvku zřizovatele 
pro MŠ Barevný ostrov o 57.627 Kč z důvo-
du aktualizace nového odpisového plánu 
na rok 2025.

DODATEČNĚ ZAŘAZENÉ ČI UPRAVOVANÉ 
BODY
•	 Žádost o zábor veřejného prostranství 
v ulici V Dubině pro setkání sousedů
Rada města Černošice souhlasí s  bez-
úplatným záborem veřejného prostranství 
v části ulice V Dubině dne 27. 6. 2025 od 
17 do 22 hodin pro konání sousedského 
setkání obyvatel ulice.

•	 Ukončení nájemní smlouvy č. 
301/2020 ze dne 9. 7. 2020
Rada města Černošice souhlasí s  ukon-
čením nájemního vztahu, který plyne ze 
smlouvy č. CES 301/2020 uzavřené dne  
9. 7. 2020 se Střediskem pro volný čas dětí 
a mládeže, IČ: 70539944. 
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Z 24. zasedání Zastupitelstva města Černošice (12. 6. 2025)
•	 Dodatek ke smlouvě – Memoran-
dum o spolupráci při realizaci projek-
tu výstavby školy v  Černošicích – se 
subjektem JEDEN STROM, z. ú. 
Zastupitelstvo města Černošice souhla-
sí s  uzavřením dodatku č. 2 ke smlou-
vě – Memorandum o  spolupráci č. CES 
220/2023 ve znění dodatku č. 1 mezi 
městem Černošice a  subjektem JEDEN 
STROM, z. ú., IČ: 26565129, kterým se 
subjekt JEDEN STROM, z. ú., zavazuje 
předložit do 30. 6. 2026 Investiční roz-
počet a  harmonogram stavebních pří-
prav a samotné výstavby školy, rámcový 
provozní rozpočet potvrzující dlouho-
dobou provozní udržitelnost školy 
a přehled zdrojů financování umožňující 
realizaci výstavby dle rozpočtu.
•	 Závěrečný účet za rok 2024 a účetní 
závěrka za rok 2024 

Zastupitelstvo města Černošice sou-
hlasí s  celoročním hospodařením 
města Černošice za rok 2024, a  to bez 
výhrad. Schvaluje: 1) závěrečný účet 
města Černošice za rok 2024 bez výhrad 
a 2) účetní závěrku města Černošice za 
účetní období roku 2024 sestavenou ke 
dni 31. 12. 2024. 
•	 Rozpočtové opatření č. 31 
Zastupitelstvo města Černošice schva-
luje rozpočtové opatření č. 31.
•	 Návrh budoucí úpravy Mokropes-
kého statku – pokračování diskuze 
nad architektonickou studií, roz-
hodnutí o  zahájení fáze zpracování 
projektové dokumentace (Protinávrh 
k původně navrženému znění usnesení)
Zastupitelstvo města Černošice bere 
se souhlasem na vědomí architekto-
nickou studii veřejného prostranství 

a  bytového domu v  bývalém mokro-
peském statku, prezentovanou archi-
tektonickým studiem GRIDO, na zase-
dání zastupitelstva dne 23. 4. 2025 
a požaduje změnu objektu z fragmentů 
železničního mostu na pouhý skelet 
bez obytných nebo užitných místností, 
řešený v rámci projektu jako samostat-
ný stavební objekt, a  vypuštění volně 
stojícího štítu. 
•	 Záměr směny části pozemku parc. 
č. 1673/27 v obci a k. ú. Černošice, ul. 
Slunečná
Zastupitelstvo města Černošice sou-
hlasí se zveřejněním záměru směny 
části pozemku parc. č. 1673/27 v  obci 
a  k. ú. Černošice, ve vlastnictví města 
Černošice ve Slunečné ulici. 
 

Buďte v obraze a sledujte, co se v Černošicích děje!
NA MOBIL I  DO E-MAILU si můžete nechat zasílat aktuální informace o  dění v  Černošicích. 
Z první ruky se tak dozvíte o novinkách v oblasti investic, omezeních na naší trati, haváriích na 
sítích, chystaných akcích v kultuře,  sportu…

Mobilní aplikace V obraze
Do svého mobilního telefonu si zdarma 
stáhněte aplikaci „V  obraze“, která vás 
upozorní na aktuální dění v Černošicích 
– od výluk až po kulturní akce.

Smart Info na váš e-mail
Dáváte-li přednost e-mailové komunikaci, přihlaste se 
k  odběru e-mailových zpráv z  města. Zvolit si můžete 
kategorie: 
•	 Aktuality z města a úřadu, 
•	 Havárie, odstávky, přerušení provozu, 
•	 Pozvánky (kultura, sport, zastupitelstvo aj.) 
•	 Volná pracovní místa (výběrová řízení). 
V  případě volby pozvánek obdržíte pravidelně každé 
pondělí souhrnný týdenní přehled akcí konaných 
v Černošicích.
Registrace: https://www.mestocernosice.cz/smart-info/

NA WEBU MĚSTA A  JEHO FACEBOOKOVÉM PROFILU najdete rovněž všechny informace 
a  novinky z  Černošic. Nově jsme spustili samostatný facebookový profil Kultura a  knihovna 
Černošice. Ten slouží výhradně k informacím o kulturním dění – najdete zde pozvánky, tipy na 
akce i novinky z knihovny.

Webové stránky města  
www.mestocernosice.cz

Facebook Město Černošice  
(oficiální profil)

Facebook Kultura a knihovna Černošice 
(nový profil)
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Zprávy  
z městské 
policie

Vozidlo v křižovatce – 
samovolný pohyb
V  úterý 17. června v  9.10 hod. se na 
služebnu městské policie (MP) v Černo-
šicích dostavila žena, která uvedla, že 
se z  parkovacího místa naproti budo-
vy úřadu v  Černošicích rozjelo vozidlo 
a  stojí v  blízkosti křižovatky ulic Karl-
štejnská a Riegrova uprostřed komuni-
kace. Oznámení přijímající strážník na 
nic nečekal, vklouznul do pevné obuvi 
a zrychleným přesunem přiběhl k vozi-
dlu Citroën. Parkovací hodiny za sklem 
ukazovaly příjezd na místo v  9 hodin. 
Bylo tedy zřejmé, že řidič vozidla bude 
v budově úřadu. 

Kolem vozidla se dalo projet, ale jen 
jedním směrem a tvořilo tak nebezpeč-
nou překážku v provozu. Proto strážník 
přiložil ruce na kapotu vozidla a veške-
rou silou a svojí vahou vozidlo odtlačil 
zpět na parkovací místo, kde ho držel 
do příjezdu službu konající hlídky MP, 
která pak přední kola podložila blízko 
nalezenými kameny. Za stěrač umístěn 
lístek s informací pro řidiče, že jsou kola 
podložena. 

Řidič, který brzy poté vyšel z  úřadu, 
již z dálky volal, že ve vozidle je kotouč 
a dobu příjezdu vyznačil. Na to ho stráž-
níci upozornili, že povinnost vyplývající 
z dopravního značení DZ IP13b sice spl-
nil, ne však povinnost vozidlo řádně za-
brzdit a  zabránit tak možnému samo-
volnému rozjezdu. Na to odpověděl, že 
ruční brzda musela vyskočit, že oprav-
du ruční brzdu zajišťoval, což i  ukázal. 
Doporučena návštěva servisu, aby se 
mu to nestávalo opakovaně.

Mikrospánek za volantem
Ve čtvrtek 19. června v  1.55 hodin na 
telefon Městské policie Černošice volal 
řidič osobního vozidla Škoda Yetti, kte-
rý jel od Radotína do Černošic. V  ulici 
Radotínská poblíž rodinného domu 
č. p. 45 zřejmě kvůli krátkému mik-
rospánku v pravotočivé zatáčce v blíz-
kosti železničního přejezdu vyjel mimo 
vozovku, najel na chodník a  naboural 
do zděného plotu. Zároveň při tom 

poškodil svislé dopravní značení a svo-
didla. Během nehody nedošlo ke zraně-
ní řidiče. Žádná jiná osoba se v tu chvíli 
poblíž nenacházela a  řidič byl ve vozi-
dle sám. 

Při příjezdu hlídky MP na místo bylo 
dále zjištěno, že vozidlo blokuje jeden 
jízdní pruh směrem do Černošic a dále 
pak, že z vozidla unikají provozní kapa-
liny. Strážníci si na místo přivolali jed-
notky IZS – hasiče, Policii ČR (PČR) a zá-
chrannou službu. Po příjezdu těchto 
jednotek proběhlo vyšetření dopravní 
nehody dopravní policií, dále nezbytné 
sanační a vyprošťovací práce ze strany 
hasičů a  řidič havarovaného vozidla 
následně požádal i  o  lékařské vyšetře-
ní, jelikož se po nehodě necítil nejlépe. 
Muže si převzala do péče RZ a  odvez-
la ho k  vyšetření do FN Motol. Během 
těchto úkonů strážníci MP Černošice 
v  místě usměrňovali provoz a  po od-
tažení havarovaného vozidla byla ko-
munikace znovu zprůjezdněna oběma 
směry. 

Zadržení osoby v pátrání
Dne 23. června ve 14.54 hodin přijala 
hlídka MP oznámení. Jeden ze strážní-
ků si v době svého osobního volna vši-
ml dvou mužů zanedbaného vzhledu, 
jeden měl u  sebe horské kolo a  druhý 
koloběžku. Pohybovali se v  ul. Mokro-
peská poblíž křižovatky s ul. Slunečná. 
Vzhledem k tomu, že v posledním době 
docházelo v  okolí Černošic i  v  našem 
městě ke krádeži kol, toto zavolal služ-
bu konající hlídce, aby muže prověři-
la. Na místo vyjela hlídka MP, která při 
kontrole totožnosti zjistila, že jeden 
z mužů je veden v celostátním pátrání 
PČR. Proto přímo z  místa kontaktovali 
PČR z obvodního oddělení v Řevnicích 
a  vyčkali na její příjezd. Zároveň byla 
provedena kontrola kola a  koloběž-
ky, zda nejsou vedeny jako odcizené 
s negativním výsledkem.  V 15.40 hodin 
se na místo dostavila PČR, konkrétně 
služba obecné kriminality pro Prahu 
venkov-západ, která naše strážníky 
požádala o  mužův převoz na obvodní 
oddělení PČR v  Řevnicích, čemuž bylo 
vyhověno. Před převozem byla u muže 
provedena prohlídka, zda u sebe nemá 
zbraň. Nalezena byla pouze injekční 
stříkačka, kdy muž uvedl, že je drogo-
vě závislý a užívá drogy. Nalezená stří-
kačka byla vložena do kontejneru na 
použité jehly, který naše hlídka vozí pro 
tyto případy ve služebním vozidle, po 

naplnění se pak likviduje jako nebez-
pečný zdravotnický odpad. Následně 
byl muž převezen na služebnu PČR, kde 
byl předán k dalším úkonům.

Nález dětského batohu
V úterý 24. června v 15.44 hodin dostali 
naši strážníci oznámení o  zapomenu-
tém batohu na pěší lávce mezi Černo-
šicemi a Lipencemi. Jednalo se o černý 
batoh zn. Nike s následujícím obsahem: 
sluchátka a nabíječka, krabička s hrací-
mi kartami, drobnými mincemi a  stří-
brnými prsteny. Byly v něm také školní 
fotografie se dvěma školáky a  třídní 
učitelkou. Díky tomu se strážníkům 
ve škole podařilo najít školáka, který 
baton na lávce zapomněl. 

Vyhrožování sekerou a nožem
V úterý 1. července v čase 17.42 hodin 
byla službu konající hlídka strážníků 
Městské policie Černošice požádána 
PČR o součinnost ve věci nebezpečné-
ho vyhrožování v chatové osadě Lavič-
ky. Útočník měl mít u sebe sekeru a nůž, 
kterým hrozil druhé osobě a mělo dojít 
i  ke zranění. Po příjezdu na místo, zde 
již byla hlídka PČR a  vozidlo rychlé 
záchranné služby. Na místě strážní-
ci zjistili, že došlo ke slovní potyčce 
mezi členy rodiny a známými, přičemž 
mělo dojít na užití nebezpečných útoč-
ných zbraní. Toto bylo následně všemi 
zúčastněnými dementováno, zbraně 
neměly být použity. Při incidentu mělo 
dojít ke konfliktu mezi otcem dcery 
a jejím přítelem, kdy slovní konflikt měl 
přerůst až k  fyzickému napadení, kdy 
došlo k pohmoždění oka přítele. Ten byl 
následně převezen záchrannou služ-
bou k  lékařskému ošetření do nemoc-
nice. Celou věc si k  dalším úkonům 
převzala PČR, která bude požadovat od 
všech zúčastněných podání vysvětlení, 
na základě kterých bude rozhodnuto, 
zda došlo pouze k přestupku na úseku 
občanského soužití, případně zda jed-
nání nevykazuje znaky trestného činu 
ublížení na zdraví.

 

Nebezpečné pády stromů 
a větví
V  posledních týdnech přibývá událos-
tí, kdy je naší Městské policii Černošice 
oznamován pád stromů, nebo větví 
na vozovku, případně nebezpečí pádu 
zlomených větví ze stromů na veřejné 
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Pronájem 
hrobových míst

Vážení občané, 
přijímáme žádosti o nájem hrobové-
ho místa na novém hřbitově Husova.

Žádost lze vyplnit v areálu Technic-
kých služeb, Topolská 660, a  to vždy 
v pondělí a ve středu od 8 do 17 ho-
din.

Renáta Petelíková
Technické služby

 
 
 

Město Černošice nabízí službu občanům. 
 

svoz bioodpadu  
velkoobjemovými kontejnery  

 
Cílem služby je usnadnit Vám likvidaci trávy, větví a listí, snížit tím naše společné náklady 
z městského rozpočtu na směsný odpad a zamezit hromadám odpadu v prostoru města. 
 

Kontejnery budou přistavovány na vybraná místa 
v termínech (viz tabulka), a to vždy 

v sobotu od 9.00 do 12.00 hod. 
 
Služba je ZDARMA. 
 
Kontejnery budou označeny – nápisem na větve (sem patří i nastříhané větvičky z tújí, 
okrasných keřů apod.) na trávu a listí, popř. spadaná jablka, jehličí a ostatní bioodpad.  
Upozorňujeme, že kontejnery nejsou určeny k odkládání objemného odpadu typu 
starý nábytek, matrace, koberce aj. 
Sběrné místo bioodpadu je i nadále celoročně k dispozici také v areálu technických služeb 
- v pondělí, ve středu a v sobotu. 
 
Prosíme o důsledné třídění bioodpadu. Větve se štěpkují, ostatní bioodpad 
odvážíme do kompostárny. 

SRPEN – PROSINEC 2025 
Místo přistavení datum 
Komenského (u kostela) 26. 7.  23. 8.  20. 9.  18. 10.  15. 11.  
Na Marsu x Pardubická 
Husova x Kollárova (za bývalou MŠ) 2. 8. 30. 8.  27. 9.  25. 10. 22. 11. 
V Habřinách (osada Zátoka Radosti) 
Na Vírku 9. 8. 6. 9. 4. 10.  1. 11.  29. 11.  
Topolská x Jasmínová 
Měsíční x Jitřní 16. 8.  13. 9. 11. 10. 8. 11.  6. 12.  
Osada Lavičky 
 
 
Mapa míst je na www.mestocernosice.cz. Bližší informace, dotazy, nápady či 
připomínky na tel. 251 641 183 nebo e-mail: technicke@mestocernosice.cz. 

prostranství. V  některých případech 
takové nebezpečí zjistili strážníci samo-
statně při hlídkové činnosti. Za zmínku 
stojí několik vážnějších událostí. Dne 
3. července v  15.15 hod. byl zjištěn 
pád stromu na krajskou komunikaci na 
výjezdu z Černošic na Solopisky. Strom 
padl na projíždějící vozidlo Hyundai, 
a to na přední část, poškodil i čelní sklo. 
Naštěstí se ale vše obešlo bez zranění 
řidičky, byla jen v  mírném šoku. Věc 
byla předána PČR dopravní nehody 
a  zároveň strážníci na místo přivolali 
odpovědnou osobu firmy spravující 
tuto část lesa. Bylo přislíbeno, že v nej-
bližší době provedou kontrolu blíz-
kého lesního porostu navazujícího na 
vozovku, za účelem pokácení případ-
ných nebezpečných stromů, které hrozí 
pádem. 

O  den dříve, 2. července, hlídka MP 
při výjezdu do obce Solopisky zjistila, 
že na konci obce Černošice došlo ke 
zlomu kmene stromu, který spadl čás-
tečně kolmo přes komunikaci Karlštejn-

skou, čímž se stala obousměrně neprů-
jezdná. Některé silnější větve spadlého 
stromu zůstaly viset na elektrickém 
vedení podél silnice. Strážníci na místo 
přivolali jednotky HZS Řevnice a  SDH 
Mokropsy, strom byl hasiči pořezán, 
větve odstraněny z  komunikace, na 
které byl následně obnoven provoz. Po 
dobu zásahu strážníci odkláněli dopra-
vu, později byl provoz řízen kyvadlově. 
Ke zranění ani škodě nedošlo, elektric-
ké vedení zůstalo nepoškozeno. 

V  úterý 8. července v  ranních ho-
dinách dostala MP oznámení, že na 
konci ulice Tyršova na lesní pěšině visí 
ze stromu silnější cca 4 metry dlouhá 
větev, která by mohla spadnout na les-
ní pěšinku, tu hojně užívají chodci. Po 
příjezdu na místo strážníci zjistili, že 
se jedná o  soukromou část lesa, a  te-
lefonicky kontaktovali odpovědného 
člověka a ten přislíbil odstranění ne-
bezpečné větve. Strážníky ale požádal 
o  označení místa s  upozorněním pro 
případné chodce, čemuž vyhověli. Mís-

to bylo ohraničeno páskou se zákazem 
vstupu s umístěním výstražného textu 
s upozorněním na nebezpečí.  

Sexuální incident nebo jen 
lidská potřeba?
V neděli 6. července ráno v 8 hodin při-
jal službu konající strážník MP Černo-
šice telefonické oznámení, ve kterém 
oznamovatelka uváděla, že před malou 
chvilkou na cyklostezce z  Černošic do 
Radotína spatřila muže, který měl před 
ní onanovat a  následně z  místa odejít 
směrem na Radotín. Muž měl mít na 
sobě hnědou kostkovanou košili. Víc 
k  popisu nedokázala uvést. Strážníci 
vzhledem k  povaze oznámení ihned 
vyjeli na uvedené místo, a  našli muže 
odpovídajícího popisu, který byl zcela 
viditelně výrazně pod vlivem alkoholu. 
Tento po zjištění své totožnosti uvedl, 
že byl na párty u kamaráda v Černoši-
cích a  vrací se domů. K  dotazům, zda 
se na cyklostezce neodhaloval a nepro-
váděl zde nějaké úkony se sexuálním 
podtextem uvedl, že rozhodně ne, že 
měl jen silnou potřebu se vymočit, což 
i  udělal. Zpětně bylo voláno oznamo-
vatelce za účelem objasnění celého 
incidentu. Žena uvedla, že je možné, 
že muž pouze močil. Doslova uvedla, 
že měl všeho nechat, jakmile ji spatřil. 
Vzhledem k  tomuto vysvětlení a  okol-
nosti, že muž neprocházel pátráním 
a dosud neměl žádný sexuální incident 
v databázi PČR byl pouze poučen, aby 
příště k  vykonání své potřeby našel 
vhodnější, a  hlavně skrytější místo. 
Následně hlídka místo opustila a  muž 
pokračoval směrem domů.

Otmar Klimsza
velitel MP Černošice
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Poděkování z DPS
Chtěli bychom prostřednictvím Infor-
mačního listu Černošice poděkovat 
našemu kolegovi, a  hlavně učiteli, 
Tomáši Netlovi. Již dlouho nám obětavě 
a  nezištně věnuje svůj čas a  trpělivost 

při výuce angličtiny v DPS. Ještě jednou 
Tomáši DĚKUJEME!!! 

Děkujeme
Za účastníky kurzu

Vlasta Pitrová

Pozvánka na výlet 
se Sokolem 

Zveme černošické seniory 65+ na 
výlet do Jílového u Prahy. Pojedeme 
28. srpna.

Co nás na výletě čeká:
- prohlídka centra Jílového
- �návštěva regionálního muzea 

s expozicemi zlata a trampingu
- vystoupíme na rozhlednu Pepř
- podíváme se do štoly sv. Josefa
- �v Žampachu si odpočineme  

u Sázavy
- �Posázavským pacifikem se vrátíme 

do Prahy
Odjezd z  Mokropes v  7.13 hodin, 

z Černošic v 7.15 hodin, návrat ve ve-
černích hodinách. 

Zájemci se mohou přihlásit v  so-
kolovně každé pondělí mezi 9. a  10. 
hodinou. Těšíme se na vás. 

Za Věrnou gardu Sokola
Helena Randlová 

František Přeučil
9. 10. 1907 Praha – 19. 3. 1996 Černošice
Český nakladatel, poslanec Národního shromáždění, účastník 
protinacistického a protikomunistického odboje. 

V  roce 1950 odsouzen v  procesu s  Miladou Horákovou na 
doživotí, v  roce 1963 podmínečně propuštěn a  později zcela 
rehabilitován.

Pamětní deska s tímto obsahem bude připomínat statečné-
ho a dobrého člověka Františka Přeučila na domě, kde pan Pře-
učil žil a zemřel, tedy přímo proti kostelu Nanebevzetí Panny 
Marie v Černošicích, Jansova 92.

Zveme Vás dne 5. září od 14 hodin k účasti na slavnostním 
odhalení desky.

Bezprostředně po tomto aktu proběhne v nedalekém Komu-
nitním centru doprovodný program, ve kterém vystoupí po-
tomci Františka Přeučila – herci Jan Přeučil a Lukáš Jurek a fa-
rářka Marta Jurková.

Klub dr. Milady Horákové připravuje k této příležitosti vydání 
mimořádného čísla svého časopisu Masarykův lid, věnovaného 
Františku Přeučilovi.

Město Černošice
Klub dr. Milady Horákové
www.miladahorakova.cz

www.facebook.com/miladahorakovaofficial

Uběhlo 75 let od procesu s Miladou Horákovou

Foto: archiv DPS

Foto: soukromý archiv rodiny Jurkovy

-- Na fotografii je František Přeučil ve svém černošickém domě  
v den svých 85. narozenin --

Černošice odhalí dne 5. září 2025 pamětní desku Františku Přeučilovi
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Náš čtvrtý letošní výlet začínal v Roud-
nici nad Labem. Rozsáhlý roudnický 
zámek byl postaven na základech hra-
du, ve kterém se dnes nacházejí vinné 
sklepy a  místnosti určené k  ochutnáv-
kám vína. 

Hrad i zámek mají bohatou historii sa-
hající až do konce 12. století. Vystřídalo 
se zde mnoho majitelů, jak církevních, 
tak šlechtických. Největší slávu zažil zá-
mek za vlády Lobkowiczů, kdy byl ve 
svém rozkvětu a střediskem divadelního 
a  hudebního života. Za druhé světové 
války byl zámek zabaven pro němec-
kou mládež, poté vrácen, po roce 1948 
zase zabaven. Naposledy v zámku sídlila 
hudební škola československé armády. 
Po navrácení zámku jej Lobkowiczové 
dále škole pronajímali až do jejího zru-
šení. Nyní se zámek pronajímá na různé 
kulturní akce, včetně Roudnického vino-
braní. 

Ten, komu nevadilo tropické vedro, 
se vydal na prohlídku města, ostatní se 
uchýlili do stínu cukrárny nebo restau-
race. Po obědě následovala prohlíd-

ka kláštera v  Doksanech, jehož stavba 
byla zahájena v  roce 1144. Objekt po-
znamenaly války, hlavně ta třicetiletá, 
a pak vláda císaře Josefa II., který vydal 
výnos o  jeho zrušení a  klášter se do-
stal do vlastnictví šlechty. Po roce 1948 
jako hodně dalších památek chátral, 
až v roce 1997 severní část objektu od-
koupila církev a  od roku 1998 je opět 
klášterem, který klášterní sestry pomalu 
opravují. V současné době je přístupný 
venkovní areál kláštera, překrásný kostel 
a krypta. Poslední zastávka byla v tržni-
ci, kde jsme si nakoupili čerstvou zeleni-
nu a farmářské výrobky.  

Srpnový výlet
Ve středu 6. srpna pojedeme na zámek 
Hluboká, kde máme objednaných něko-
lik prohlídkových tras na dopoledne 
i odpoledne. Odjezd v 7 hodin z obvyk-
lých stanovišť, cena 340 Kč + vstupné. 
Přihlášky už běží.

V září (středa 3. 9.) pojedeme do hřeb-
čína v  Kladrubech a  na zámek Karlova 

Koruna, cena 340 Kč + vstupné, při-
hlášky od 6. srpna na tel. 725 019 091,  
u H. Mouchové.

Pojeďte s námi, čekáme na vás!
Za ČČK Černošice

manželé Cvrčkovi, Helena Mouchová

A už je tu zas, našich toulek čas

INFORMAČNÍ LIST – periodický tisk územněsprávního celku města Černošice

Vydavatel: Město Černošice, Karlštejnská 259, 252 28 Černošice, IČO 00241121, www.mestocernosice.cz | Vydavatel – kontaktní osoba: Ing. Pav-
la Nováčková, pavla.novackova@mestocernosice.cz | Hlavní editorka: Mgr.  Dana Jakešová | Kontakty: tel. 723  525  774 | e-mail redakce: redakce@ 
mestocernosice.cz, e-mail inzerce: inzerce@mestocernosice. cz | Jazyková korektura: Milan Pavlíček | Adresa redakce: MěÚ Černošice, Karlštejnská 259 |  
Redakční rada: redakcni.rada@gmail.com | Sazba: monika.pavlickova@volny.cz | Tisk: TISKÁRNA V RÁJI, s. r. o., 533 53  Pardubice, tiskarnavraji.cz | Evidenční 
číslo: MK ČR E 14138 | Náklad: 3 100 výtisků | Redakce si vyhrazuje právo krátit a upravovat příspěvky po stylistické stránce. Nevyžádané rukopisy, 
fotografie ap. se nevracejí. | Uzávěrka příštího vydání je v úterý 19. srpna v 10 hodin.

-- Klášter Doksany -- -- Kostel v klášteře Doksany --

-- Hrad Roudnice --

-- Zámek Roudnice --

4x foto: ČČK Černošice
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Každý, kdo žije v  této krátké slepé uli-
ci končící lesní pěšinou pod vrcho-
lem duby pokrytého kopce Babka, má 
mimořádnou možnost vidět den co 
den podstatnou část Černošic s  řekou 
z velkého nadhledu. Ten výhled s usaze-
nou částí historického města v širokém 
údolí, jak na dlani, se neomrzí. Stále zde 
zůstává ještě dost rodin, jejichž historic-
ká paměť sahá k začátkům zdejšího osi-
dlování a  jsou otevřeni nechat nahléd-
nout do svých životních příběhů. 

Utvrzením, že tady můžeme fungovat 
jako pospolitost, byl proud lidí přicháze-
jících 27. června v  podvečer k  banneru 
zavěšeném na konci ulice. Na něm byl 
zobrazen ten úžasný výhled se spoustou 
fotek předků i dětských podob stárnou-
cích současníků. Ten roj desítek „uličníků 
z Dubiny“ se pak usadil před garáží Ku-
bínových, uvnitř bylo zavěšeno plátno, 
na které se promítaly fotky pečlivě po-
psané a seřazené do časové osy od „pra-
věku“ (20.–50. léta minulého století), 
přes „starověk“, „středověk“ a „novověk“ 
až po současnost druhého desetiletí 
století jednadvacátého. K  tomu se po-

dávaly delikatesy, které se tady připra-
vily po kuchyních včetně hrnce kulajdy 
z hub nasbíraných u nás v  lese a nasu-
šených po loňských žních. Přestože se 
sešlo neuvěřitelné množství lidí, někteří 
se třeba ze zdravotních a jiných důvodů 
nedostavili. Těm přejeme brzké zotave-
ní a slibujeme repete. Mohli jsme přiví-
tat i  milé hosty zpovzdálí a  spolehlivé 
svědky zdejších časů minulých, Renatu 
Horešovskou, Věru Lešetickou, Zdeňku 
Knězů a  Ivana Látala, ten přispěl i  uni-
kátními pásmem o místní personě paní 
Komárkové z  let šedesátých a  dalšími 
poklady z kapsy. Ivane, díky.

Pár útržků příběhů ze zdejších 
domů... 
Téměř přesně před sto lety si vybral toto 
místo Jaroslav Kubín, kterého já, jeho 
vnuk Petr Kubín, už bohužel nepamatu-
ju. Měl vystudovanou Polytechniku ve 
Vídni a z Vídně si přivezl i svou ženu Alici, 
s tou měl dva syny. Jako elektroinženýr 
založil firmu Bezdra, ta realizovala první 
osvětlení Pražského hradu systémem 

obloukových lamp a  pak i  hradu Karl-
štejn. Tam se osvětlovací aparát spou-
štěl v  závislosti na večerních a  nočních 
průjezdech mezinárodních expresů. 
Perspektiva úspěšné firmy ho povzbu-
dila ke stavbě letního bydlení za Prahou 
pro rodinu, i  když se jeho optimistická 
představa začala záhy hroutit pod vli-
vem dějinných událostí, které procháze-
ly Evropou.  

Ze stejné doby jako dům Kubínových 
je i dům vedlejší, který si nechali posta-
vit Karel a Blažena Kloboučníkovi a který 
– stejně jako ten Kubínů – dodnes zůstal 
rodině. Žije v  něm vnučka Karla a  Bla-
ženy, Eva Jahelková a  její synové Petr 
a Pavel s rodinami. Nejmladší obyvatelé, 
Tomáš a Hanička Jahelkovi, jsou v tomto 
domě už pátou generací. 

Podle dobového firemního katalo-
gu staveb se hned o  dva domy v  ulici 
postaral místní stavitel pan Hakl. O  ten 
Kubínových a o několik let později pak 
o Chrastilových vilu opodál. O pečlivosti 
pana Chrastila se dodnes v  ulici vyprá-
vějí příběhy, i  na našem sousedském 
setkání jsme viděli jeho rukou vzorně 

Má úcta pana Vašnosty,  
aneb společné setkání obyvatel ulice V Dubině

4x foto: A. Kobranov
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popsané fotografie. Chrastilovi měli 
tři dcery, Jarku (Sedláčkovou), Milenu 
(Krikovou) a nejmladší Věru (Láškovou). 
Čechovovská tradice tří sester se v rodi-
ně zřejmě dědí: tři dcery má i Věřin syn 
Vojta, který dnes se svou ženou Ivanou 
dům obývá.     

Z první poloviny 30. let, tedy ze stejné 
doby jako dům Chrastilových, jsou i dva 
domy vedle něj směrem k lesu:

Na vedlejším pozemku (naproti Kubí-
novým) si nechal postavit p. stavitelem 
Majerem svou vilu bratr majitele proslu-
lé pražské rybárny z  pasáže Václavské-
ho náměstí, pan Vaňha. Po jeho smrti 
v  domě žila jeho žena se svou sestrou, 
paní Hrnčířovou. O jeho pozdějších oby-
vatelích dále.

A dům vedle něj si koupil v r. 1942 na 
penzi Ing. Bedřich Mansfeld, generál-
ní tajemník tehdejší Masarykovy Aka-
demie práce založené v  r. 1920, která 
měla za cíl organizovat prostřednic-
tvím znalců a  vědecké rady hospodář-
ský rozvoj republiky. Mansfeldovi měli 
krásnou dceru Věru, která se později 
provdala za Zdeňka Šimáčka. Měli spolu 
dvě děti, staršího Tomáše, který odešel  
v  r. 1982 do Ameriky, a  mladší Helenu, 
která v domě dosud žije a jejíž dvě dcery 
sem pravidelně jezdí.     

Moderní versus původní
Já, Ivana Slavíková (Hronková), jsem 
prožila se sestrou Janou začátek dět-
ství v  domě, na jehož místě dnes stojí 
showhouse architektů Martina Sladké-
ho a  Filipa Hejzlara, ambiciózní nepře-
hlédnutelný skleněný objekt s obří výlo-
hou do ulice. Původní dům byl letním 
sídlem manželů Němcových, od kterých 
ho v  polovině 50. let minulého století 
díky štědrému daru mého amerického 
prastrýce koupili společně moji praro-
diče Josefa a  Václav Cacákovi a  rodiče 
Dana a  Jiří Hronkovi. Můj děda Václav 

byl váženým právníkem. Asi proto ho 
o necelých deset let později oslovily na 
ulici paní Vaňhová a paní Hrnčířová, zda 
by nevěděl o nějakých slušných lidech, 
kterým by mohly svůj dům prodat. 
Dědova otázka „a  nás byste za slušné 
pokládaly?“ rozhodla o  přestěhování 
celé naší velké rodiny do nového, vět-
šího a v zimě podstatně lépe vytopitel-
ného domova. Žiji v  něm dodnes, teď 
už jen se svým mužem Václavem. Paní 
Vaňhová a paní Hrnčířová odešly bydlet 
do Prahy a do původně Němcovic domu 
se z  Prahy nastěhovali mladí manželé 
Fejfarovi. Jitka Fejfarová v  něm prožila 
řadu let, později tu byl s ní až do konce 
svého života i nesmírně šikovný černo-
šický instalatér a proutkař Honza Lojda.

Naproti dnešnímu showhouse stojí 
dům, který si v polovině 30. let minulé-
ho století nechali postavit manželé Ze-
manovi. Jejich dcera Mirka se provdala 
za Aleše Frankenbergera, syna slavného 
lékaře, univerzitního profesora histo-
logie, embryologie a  patologie. Když 
Mirka z Černošic odešla, Zemanovi dům 
prodali, polovinu Alešovi, druhou polo-
vinu později odkoupila Alešova sestra, 
dětská lékařka Eleonora Frankenberge-
rová. Aleš jako nejstarší obyvatel ulice 
v domě žije dodnes. 

Vedle Aleše stojí dům, který si nechali 
také ve 30. letech postavit manželé Karel 
a  Božena Svobodovi. Karel byl bankéř, 
Božena pečovala o dům, zahradu a děti 
– Karla, Jindru (Rédlovou) a Jana. Byla to 
skutečná dáma a byla moc hodná. Dnes 
v domě žije žena jejího nejstaršího syna 
Karla, Míla Svobodová a jejich syn Karel.  

Tady je „Vašnostovo“
V  r. 1949 koupil od Hybšů dům na 
začátku ulice pan Václav Vlasák sen. 
zvaný „Vašnosta“, který byl mj. úspěš-
ným pilotem. Na Olympijských hrách 
v  Berlíně v  roce 1936 absolvoval spolu  

s Ing. Fuchsou okružní let kolem Němec-
ka dvoumístným českým aeroplánem 
a  získal v  této disciplíně bronzovou 
medaili. Aby mohl koupit zmíněný dům, 
prodal i  svou neuvěřitelnou, po celou 
válku shromažďovanou sbírku mode-
lů vláčků, které vyráběla firma Märklin. 
Různých typů lokomotiv, vagónků 
osobních i nákladních, kolejí s výhybka-
mi, semaforů a  všeho, co k  tomu patří, 
měl dvě patra jedné velké místnosti, vše 
bylo poháněné elektrikou a  bezvadně 
to fungovalo. Vašnosta se vždy choval 
velmi zdvořile a  paní Vlasáková, která 
ho o mnoho let přežila, byla moc hodná. 
U  duchem sportovní rodiny Vlasáků je 
stále živo, v  domě žijí kromě dětí pana 
Vašnosty a  paní Vlasákové (Marušky 
Císařové s manželem Jiřím a Václava Vla-
sáka jr.) i jejich vnoučata a pravnoučata, 
aktuálně je to patnáct lidí!   

Kam zasáhla novodobá historie
Na druhém konci ulice, u  lesa, stál 
původně dům, který před druhou svě-
tovou válkou koupili jako rozestavěný 
manželé Komárkovi. Pan Komárek byl 
ředitelem Škodových závodů a za války 
se mu podařilo zaměstnat (za účinné 
asistence své paní, která měla perfektní 
němčinu) mnoho lidí, kteří by byli jinak 
nuceně nasazeni na práce do nacistické-
ho Německa. Po smrti manžela vycho-
vala paní Komárková syna své zemřelé 
sestry Bedřicha Hanyše, který posléze 
emigroval a působil ve Wiesbadenu jako 
režisér, autor a  herec The Velvets Black 
& Light Theater. Paní Komárková učila 
až do pozdního věku doma němčinu 
a  francouzštinu a  připravovala studen-
ty na přijímací zkoušky. Když zemřela, 
propadl dům státu jako odúmrť. Pak už 
nic pěkného tu nemovitost nečekalo. 
Přecházela z  rukou jednoho výtečníka 
do rukou dalšího, o poznání horšího, až 
k  nechvalně proslulému zločinci světo-
vého formátu Radovanu Krejčířovi, který 
pak odsud prchnul během policejního 
zásahu do Afriky, a s ním potom zmizel 
i žralok chovaný v akváriu v domě. 

Pokud se vám podařilo dočíst naše po-
vídání do konce, dovolte nám, abychom 
se rozloučili symbolickým pozdravem 
pana Vašnosty, který při každém setkání 
smeknul pokrývku hlavy se zdvořilým 
„Má úcta“.

Za podporu děkujeme Fondu Černo-
šice

Ivana Slavíková a Petr Kubín

Foto: A. Kobranov
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Krátké zprávy  
ze základní školy

•  �prázdniny jsou v  plném proudu, po-
kud potřebujete navštívit školu, úřed-
ní hodiny naleznete na webu školy

•  �ještě než se dveře naší školy na konci 
června zavřely, navštívili páťáci pana 
starostu, který jim odpovídal na jejich 
dotazy

•  �deváťáci se rozloučili s povinnou škol-
ní docházkou při tradičním šerpování

•  �na akci Hurá, prázdniny! děti pobavilo 
vystoupení Mimoňů a byli zde oceně-
ni i  ti, kdo se ve škole nejvíce zlepšili 
– tzv. Skokani roku

•  �poslední školní den tradičně ocenila 
paní ředitelka jedničkáře soškou so-
vičky

Za ZŠ Černošice 
Michaela Šlesingerová

Autorské čtení v 5. C
Celý rok jsme psali vlastní příběhy, vzá-
jemně jsme si pomáhali, někteří napsali 
i knihu nebo společné příběhy. Na autor-
ské čtení jsme si jeden vybrali a přednes-
li jsme ho ve třídě rodičům a hostům ze 
4. C. Inspirovali jsme se vlastními zážitky, 
knihami i filmy. Zazněly horory, rybářské 
příběhy, vánoční vzpomínání, sen, zážit-

ky z dovolené, kapybaří výlety, příběhy 
ze školy i příběhy plné tajemství.

Třída 5. C

Výlet do světa fantazie
Na konci školního roku jsme se vydali 
do světa fantazie v Muzeu Karla Zema-
na. Dozvěděli jsme se, že Karel Zeman 
byl český filmový génius, který dove-
dl ovládnout filmové triky v  době bez 
počítačů, který svou prací ohromil svět 
od Jižní Ameriky až po Japonsko. Vytvo-
řil filmy Baron Prášil, Cesta do pravěku, 
Vynález zkázy, Ukradená vzducholoď 
a  mnohých dalších. V  muzeu jsme se 
stali součástí mnoha jeho filmů, zjisti-
li jsme, jak fungovaly trikové postupy 
ve filmech. Letěli jsme na dělové kouli, 
ovládali jsme ponorku, vznesli jsme se 
na létajícím stroji. Stali jsme se cestova-
teli ve světě fantazie.

Třída 5. C

-- Radost z ukončení školní docházky byla očividná (9. D) --

-- Společná fotka také nesmí chybět (9. B) --

-- Skokani školního roku 2024/25 --
-- Na Komendě žáci uspořádali své autorské 

čtení --

4x foto: archiv ZŠ



Hasiči ve školní družině
V posledním týdnu školního roku přije-
li na hřiště před školu dobrovolní hasi-
či z  Mokropes. Na již tradiční zchlazení 
v  horkém odpoledni se děti těší každý 
rok, ani letos tomu nebylo jinak. Vyzkou-
šet si, jaké je to hasit a sami přepínat jed-
notlivé režimy kropení, probíhat mezi 
stříkačkami, stavět si rybníčky v  odpla-
veném štěrku a opalovat se na ručníku, 
to je prostě žůžo labůžo.

Děkujeme SDH Mokropsy za příjemné 
osvěžení a těšíme se zase za rok.

Za kolektiv školní družiny
Anna Totušková, vychovatelka ŠD

Zahradní slavnost na Komendě

Ve čtvrtek 19. června proběhla na 
Komendě již tradiční Zahradní slavnost. 
Program byl pestrý. Každá třída si připra-
vila vystoupení. Tančilo se, zpívalo i  na 
divadlo došlo. Nechybělo ani občerst-
vení, které nám napekly maminky, a do 
obchůdku přispěly děti svými výrobky. 
Jako každý rok se páťáci chopili role pro-

davačů a  šlo jim to skvěle. Počasí nám 
přálo a atmosféra celé akce byla úžasná. 
Vybrané peníze z loňské akce jsme pou-
žili na nákup nového stolního fotbalu 
a  na doplnění sportovních pomůcek. 
Letos bychom rádi zakoupili mikrosko-
py a  badatelské batůžky. Děkujeme 
všem, kdo se na akci podíleli.

Všichni z Komendy
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-- Prodej občerstvení na Zahradní slavnosti 
slavil úspěch --

-- Zahradní slavnost na Komendě přilákala davy diváků --

-- Na programu žáci pracovali celý červen (9. C) --

-- Páťáci vyrazili k panu starostovi --

-- Součástí šerpování je už tradičně i vystoupení  
jednotlivých tříd (9. A) --

-- 5. C objevila svět fantazie Karla Zemana --

6x foto: archiv ZŠ
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Dvě bramborová místa na MČR U18 a U20
Atleti ASK Dipoli se představili na Mistrovství ČR dorostu 
a juniorů a v silné konkurenci si vedli výborně. Na medaile to 
sice těsně nestačilo, ale dvě čtvrtá místa jsou důkazem výkon-
nostního růstu klubu i atletů!

Karolína Hokrová se v disciplíně v běhu na 2000 metrů pře-
kážek dokázala prosadit mezi nejlepšími v kategorii do 18 let. 
V náročném závodě předvedla odvážný výkon a jen těsně zů-
stala za stupni vítězů. Může ji těšit fakt, že v  závodě zvládla 
pokořit přísný čas do Sportovního centra mládeže. 

Stejně tak Klára Zbožínková bojovala o  cenný kov na 100 
metrů překážek v  kategorii do 20 let. Rychlý čas jí nakonec 
vynesl čtvrté místo, přičemž od bronzu ji dělily jen desetiny 
vteřiny. Klára v rozběhu pokořila nominační kritérium na Mist-
rovství Evropy juniorů, a tak pro ni sezóna ještě nekončí. 

Další skvělé výkony v  TOP8 předvedla Hana Ambrožová 
v  hodu diskem i  štafeta juniorek na 4x 100 metrů. TOP9 vy-
bojovala Klára Kočová a štafeta dorostenců na 4x 100 metrů. 
Dále se na šampionát kvalifikovala Anna Šimková, Kristian Be-
henský, Adam Koukal a Pavel Hanč. 

„Brambory nejsou medaile, ale jsou to výsledky na nejvyšší 
úrovni. Holky si zaslouží velkou pochvalu. Ostatní předvedli 
výkony na svých osobních maximech,“ komentuje výkony tre-
nérský tým ASK Dipoli.

Tři medaile ze šampionátu do 22 let!
ASK Dipoli má za sebou mimořádně úspěšný víkend na Mis-
trovství ČR do 22 let. Z  domácího šampionátu si jeho atleti 
odvážejí tři medaile – jednu stříbrnou a dvě bronzové.

O nejcennější kov se postarala Klára Zbožínková, která po-
tvrdila formu z celé sezóny a v běhu na 100 m překážek si do-
běhla pro stříbrnou medaili. „Po čtvrtém místě z juniorského 
mistrovství je tohle pro Kláru zasloužená odměna za její práci 
a  trpělivost,“ pochválil ji trenérský tým. Další radost přinesl 
Mikuláš Mutinský, který na čtvrtce vybojoval bronz a potvrdil 
své postavení mezi nejlepšími čtvrtkaři v republice. Bronzový 
úspěch slavil také Ondřej Čurda, jenž se prosadil v nabité kon-
kurenci na trati 200 metrů. Trojici doplňují běžci, kteří vybo-
jovali 9. místa. Adam Koukal v běhu na 3000 metrů překážek 
a Matyáš Urban v běhu na 5000 metrů. 

Atleti ani v létě nezahálí

3x foto: ASK Dipoli
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Věrná garda Sokola organizovala v pátek 
20. června další výlet. Naším cílem byl 
zámek Loučeň, který je 4. nejnavštěvo-
vanějším zámkem v České republice.

Zámek Loučeň byl nejprve tvrzí, která 
byla na počátku 18. století přestavěna 
na barokní zámek. Zámek sousedí s kos-

telem Nanebevzetí Panny Marie, který 
je ze 14. století. V 19. století byl založen 
přilehlý anglický park, ve kterém je 12 
labyrintů a bludišť. 

Prohlídka zámku byla velmi zajíma-
vá zejména díky panu průvodci, který 
se nám opravdu věnoval. Bludiště jsme 

si moc užili, naštěstí se nikdo neztratil, 
i když Tisové bludiště nám dalo zabrat.

Byli jsme spokojeni i s restaurací a cuk-
rárnou U Otomanských. Počasí nám přá-
lo, tak nám nic nezkazilo dobrou náladu. 

Za Věrnou gardu Sokola
Helena Randlová

Výlet se Sokolem na zámek Loučeň

„Tři medaile z jednoho šampionátu – to je pro náš klub skvě-
lý výsledek. Ukazuje to na kvalitu přípravy i na sílu celé gene-
race. Všichni účastníci si zaslouží pochvalu,“ hodnotí výpravu 
trenér Tomáš Vodička. 

Sportovci ASK Dipoli dál makají
Zatímco jiní vyrážejí na dovolenou, atleti ASK Dipoli dál maka-
jí. Prázdninový režim pro ně neznamená pauzu, ale příležitost 
posunout svou výkonnost ještě výš.

Letní měsíce využívají k  soustředěním, individuálním tré-
ninkům i  technickému zdokonalování. Někteří sportovci se 

připravují na mezinárodní závody, jiní se zaměřují na podzim-
ní část sezóny. Nechybí ani příměstské kempy a tréninky pro 
mladší kategorie.

„Léto je skvělé období na to, něco dohnat, zapracovat na 
slabinách nebo si zkrátka udržet rytmus. Věříme, že úsilí, kte-
ré teď vkládáme do přípravy, se zúročí na podzim,“ hodnotí 
trenéři. 

ASK Dipoli tak ukazuje, že za každým úspěchem je celoroční 
práce – a že i v létě se dá sportovat naplno. 

Kateřina Siebeltová
manažerka klubu ASK Dipoli

5x foto: archiv Sokola
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Kdy: sobota 30. srpna, od 9.00 do 18.00
Kde: Hřiště v Husově ul.
Poslední srpnová sobota bude v  Černošicích patřit míčům, 
košům a  pořádné dávce streetballové energie. Na basket-
balové hřiště v  Husově ul. se totiž vrací turnaj NGC Street-
ball 3×3. Po nultém ročníku v roce 2023 a výborně rozjetém 
prvním ročníku v  roce 2024 se akce rychle stala letní tradi-
cí, která baví nejen hráče, ale i  fanoušky, rodiny a celé okolí.  
A 30. srpna bude Černošice rozeznívat driblink, hudba, výskot 
dětí i potlesk fanoušků znovu. 

A  s  tím přichází i  jedna zásadní otázka. Dokáže někdo za-
stavit tým Matěje Kurdence? Tahle parta, známá jako tým 
Memela, ovládla jak první, tak nultý ročník – a  letos jde po 
zlatém hattricku. Připravte se na souboje, kde půjde o víc než 
jen o výhru – jde o čest, reputaci… a o to ukázat, že streetball 
v Černošicích má grády!

Přijď si zahrát. Nebo alespoň zafandit.
NGC Streetball není jen turnaj. Je to celodenní událost, kde se 
potkávají sousedé, přátelé i  náhodní kolemjdoucí. Ať už vás 
baví basket, atmosféra letního dne, dobré jídlo a  pití, nebo 
chcete jen pozdravit známé a nasát pohodu, máte dveře ote-
vřené.

DJ sety, soutěže ve trojkách, šestkách i o nejhezčího hráče 
či hráčku, gril, pivo i nealko – to všechno vás čeká během dne. 

Turnaj se hraje ve formátu 3×3, a přihlásit se mohou týmy 
hráčů starších 15 let. Startovné je symbolických 600 korun za 
tým. Registrace probíhá e-mailem na adrese: ngcstreetball@
seznam.cz – ale pozor, kapacita je omezená, takže neváhejte 
moc dlouho.

Barbora Šalamoun za tým NGC Streetball

Zpátky na koš! Streetballová horečka se vrací do Černošic!
Foto: archiv organizátorů

Sousedská slavnost 2025

Kdy: sobota 6. září v 15.00 
Kde: Masopustní náměstí Mokropsy
Letošní Sousedská slavnost proběhne hned první víkend 
v novém školním roce. Bude plná barev a snad ještě let-
ního sluníčka. Zábava bude pro děti i dospělé, dobrého 
pití a jídla dosti, všem návštěvníkům ku radosti. Zahraje 
i kapela, která tu ještě nebyla.

Všechny vás srdečně zve
Masopustní spolek Mokropsy
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Lední hokej není jen sport – je to dobrodružství, které učí děti 
týmové práci, odvaze a radosti z pohybu. Oddíl ledního hoke-
je SK Černošice otevírá nábor pro děti ve věku 4 až 8 let a zve 
všechny malé sportovce a sportovkyně, kteří chtějí zažít hoke-
jovou atmosféru na vlastní kůži.

Nábor do hokejové rodiny
Tréninky probíhají od 1. září do konce března třikrát týdně na 
domácím zimním stadionu v Černošicích:
•	 úterý a čtvrtek od 15.00 do 16.00
•	 neděle od 8.00 do 9.00

Děti mohou přijít kdykoliv během sezóny – není nutné čekat 
na konkrétní termín. První měsíc mají děti zdarma, a mohou si 
tak vše vyzkoušet bez závazků a rodiče bez starostí. Potřebná je 

pouze helma (klidně i lyžařská) a rukavice. Pokud nemáte vlast-
ní výstroj, rádi vám první vybavení zapůjčíme.

Rok plný zážitků
Sezóna 2024/2025 byla pro naše malé hokejisty skutečně nabi-
tá. Odehráli jsme více než 200 zápasů – a  to nejen doma, ale 
i v zahraničí. Mladší žáci se zúčastnili turnajů v ČR, kde skončili 
na medailové pozici. Starší žáci a dorost bojovali v Itálii, devátá 
třída dokonce zamířila až do Švédska.

Nešlo však jen o hokej – součástí programu byly rafty na Be-
rounce, pravidelné tréninky juda, lakrosový turnaj nebo výjezd 
na kolech. Na konci prázdnin proběhlo tradiční soustředění, 
které děti jen fyzicky posílilo, ale i stmelilo.

Sezóna 2025/2026 bude minimálně stejně pestrá. Čekají nás 
soustředění ve Strakonicích a  na domácím ledě, opět rafty, 
judo, sportovní semináře a plánujeme také zahraniční turnaje – 
tentokrát možná až ve Finsku. Samozřejmě nás čeká i řada sva-
zových zápasů, které děti posouvají herně i osobnostně.

Stále je co zlepšovat, ale máme jasno v jednom: když děti při-
cházejí i odcházejí s úsměvem, i když je trénink náročný, jdeme 
správným směrem. Hokej v Černošicích neděláme jako kroužek, 
ale jako výkonnostní sport. Díky týmu trenérů, pomocníků a ve-
doucích, kteří své práci věnují maximum, budujeme prostředí, 
kde se děti rozvíjejí fyzicky i lidsky.

Přidejte se k nám!
Ať už vaše dítě s  hokejem začíná, nebo hledá novou výzvu 
– v Černošicích najde partu, dobrodružství i radost z hokeje. 
Těšíme se na nové malé Tygry a Tygřice!

Michal Marc, SK Černošice

Hokejový nábor v Černošicích – přijď mezi malé Tygry a Tygřice!

-- Trénink náboru ---- Spokojenost malých Tygrů --

2x foto: SK Černošice

Koncerty mezi knihami  
– Legenda o golemovi

Tajemný příběh ze srdce staré Prahy ožívá v hudebně-literár-
ním pásmu, které propojuje legendu o  Golemovi s  kouzlem 
židovské hudby. Do světa rabiho Löwa, mystiky a dávných pří-
běhů vás zavede komorní soubor Cenerentola.

Jak to s Golemem skutečně bylo? Přijďte si poslechnout, jak 
to možná být mohlo…

Hana Slavická
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Přehled kulturních a sportovních akcí v Černošicích

Přehled kulturních a sportovních akcí v okolí

SRPEN

2 17.00, nádraží Beroun ČERNOŠICKÝ PŮLMARATON (ANEBO JEN PÁR KILOMETRŮ) – start u nádraží 
v Berouně, trasa po cyklostezce do Černošic (www.cernosickypulmaratžon.cz) Honza Zajíc

6 18.00, knihovna  
Fr. Plamínkové KONCERTY MEZI KNIHAMI – LEGENDA O GOLEMOVI město Černošice

9 8.00–12.00,  
u nádraží Mokropsy MOKROPESKÉ FARMÁŘSKÉ TRHY Alice Fischerová

9 8.00–12.00,  
nám. Centrum Vráž FARMÁŘSKÉ TRHY IBS Rokal

10 19.00, Club Kino ZAHAJOVACÍ KONCERT MEZINÁRODNÍCH HUDEBNÍCH KURZŮ Václav Polívka

12 17.00, Mokropeská kaplička VERNISÁŽ VÝSTAVY STŘÍBRNÉ PRŮCHODY – JAROMÍRA NĚMCOVÁ město Černošice

15 18.00, komunitní  
centrum MaNa VERNISÁŽ VÝSTAVY RÜCKLOVY LÉČIVÉ SLUNEČNÍ LÁZNĚ město Černošice

před kostelem  
Nanebevzetí Panny Marie MARIÁNSKÁ POUŤ město Černošice

23 8.00–12.00,  
u nádraží Mokropsy MOKROPESKÉ FARMÁŘSKÉ TRHY Alice Fischerová

23 8.00–12.00,  
nám. Centrum Vráž FARMÁŘSKÉ TRHY IBS Rokal

30 9.00–18.00,  
hřiště v Husově ul. TURNAJ NGC STREETBAL tým NGC Streetball

SRPEN

9 Srub U Kocoura BLUES NA HRÁZI – koncert After 40 Lety

23 18.00–21.00, KD Všenory TANČÍRNA – MANŽELÉ SVATOŠOVI Všenory

23 14.00, hřiště Srbsko FESTIVAL PEŘEJE Srbsko

26 19.00, KKC Koruna Radotín DRINK S MILANEM PEROUTKOU – nová talkshow se zajímavými osobnostmi z oblasti 
kultury, vědy, politiky, sportu, kuchyně i života

KKC Koruna

30 Zámek Dobřichovice DOBŘICHOVICKÉ VINAŘSKÉ SLAVNOSTI, KONCERT HUDEBNÍ SKUPINY 
WOHNOUT město Dobřichovice

30 19.00, KKC Korun Radotín MIDI LIDI & KONĚ A PRASE – na venkovním pódiu Fajnového dvora vystoupí oblíbená 
elektropopová stálice MIDI LIDI, jako support se představí kapela KONĚ A PRASE

KKC Koruna

16–17

17|9 |25
19:00 hodin

Kostel Nanebevzetí
Panny Marie
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● 10.30 Pohádka Kouzelný zvoneček   / Divadlo Studna
● 11.30  Výtvarný atelier  / Divadlo Studna     
● 12.00 Petr Váňa  / Kytarista a zpěvák  
● 13.00 Koncert v kostele / Černošická hudební společnost
● 13.30  Animace na chůdách / Divadlo Studna       
● 14.00 Nová sekce  / Bluegrass
● 15.30  Folklorní soubor Pramínek / ZUŠ Černošice
● 16.00 Pohádka Princ Jaromil  / Divadlo Studna   
● 17.00  Leamon  / Hudební skupina
● 18.30  Animace na chůdách / Divadlo Studna    
● 19.00 Yo Yo band  / Hudební skupina 
● 21.00  B.LUES s Bohoušem Josefem / Pouťová zábava
● 22.10  Pa-li-Tchi / Ohňová show 
● 22.25 B.LUES s Bohoušem Josefem  / Pouťová zábava 

● 10.30 Mše svatá / Kostel Nanebevzetí Panny Marie
● 10.30 Pohádka OM a OMA  / Divadlo Nosálci  
● 12.00 Paul Batto Duo  / Kytarista a zpěvák
● 14.00 Dolls in the Factory  / Hudební skupina
● 16.00 Meki Tribute  / Písně Mekiho Žbirky
● 18.00 Koncert v kostele / Černošický komorní ensemble Ko
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Tematická výstava / Komunitní centrum MaNa  
Rücklovy léčivé sluneční lázně
Jarmark, výtvarné dílny, 
pouťové atrakce

16.–17. 8. 2025
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Šťavnatý Leamon
Silné melodie, proměnlivé rytmy a  stří-
dající se nálady vystihují tvorbu kapely 
Leamon, pětičlenné veselé partičky. 
Ve složení zpěv, kytara, piano, basky-
tara a  bicí tak tvoří originální muziku 
s  hutnou dávkou emocí, okořeněnou 
českými a  anglickými texty. V  průběhu 
let se obsazení kapely proměnilo a  její 
aktuální vícegenerační sestava dodá-
vá Leamonu čerstvý a moderní nádech 
s  mazáckým nadhledem. Leamon má 
šťávu!

Legendární Yo Yo Band
Stačí říct Pičín, Kozomín, Řitka, skvěle 
složená kytka... Většině se vybaví nej-
slavnější hit hudební skupiny, kterou 
již před 50 lety založil Richard a  Vla-
dimír Tesaříkovi s  Ondřejem Hejmou 
a  Juliusem Novotným-Kuzmou. O  pět 
let později se vyměnila polovina členů 
kapely a k sourozencům Tesaříkovým při-
byli Jindřich Malík a Luděk Walter. Změ-
nil se i hudební styl a v hudebním reper- 
toáru skupiny se začaly objevovat prvky 
reggae. O další členy se kapela rozrostla 
počátkem 90. let, kdy také vyšlo LP Leh-
kou chůzí, které obsahovalo i  oblíbený 
hit Kladno. Po třech letech spatřila svět-
lo světa deska Karviná, oceněná třemi 
cenami Grammy. 

B.lues s Bohoušem Josefem
Někdejší muzikálová hvězda měla na 
černošické pouti vystoupit již loni. Kvů-
li nepříznivému počasí se tak nestalo 
a  dočkáme se až letos. Bohouš Josef 
vystupoval takřka ve všech slavných čes-
kých muzikálech: Jesus Christ Superstar, 
Hamlet, Tři mušketýři… Začínal jako 

bubeník, pak se proslavil jako frontman 
kapely Burma Jones. Do Černošic zpěvák 
Bohouš Josef zavítá s kapelou B.lues. Ta 
hraje převzaté skladby od Beatles přes 
Toma Pettyho, Alanis Morissette, Tinu 
Turner až po Free, či Deep Purple.  

Co přinese pouť v neděli 17. 8.
Dolls in the Factory
U  zrodu kapely Dolls in the Factory 
stál v  roce 2011 zpěvák Mirai Navrátil. 
Jde o  elektronic pop rockovou kapelu 
z Frýdku-Místku. Za své působení vyda-
la EP Hurricane (2012) a album Statues 
(2013), ze kterého je i  skladba Believe 
známá díky filmu Křídla Vánoc. Zaklá-
dající členové Mirai Navrátil a  Šimon 

Bílý se od kapely v  roce 2014 oddělili 
a  založili si vlastní projekt. Kapela má 
bohaté koncertní zkušenosti: v minulos-
ti předskakovala českým kapelám Mirai, 
Kryštof, Chinaski, Support Lesbiens,  
Mig 21 aj.

Mariánská pouť bude v rytmu mnoha stylů

Foto: archiv kapely

Foto: archiv kapely
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-- U zrodu kapely Dolls in the Factory stál v roce 2011 zpěvák Mirai Navrátil --

-- Nová Sekce je česká bluegrassová skupina z Prahy --

-- Legendární Yo Yo Band --

pokračování ze str. 1
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Sobotní program pro děti zajistí mul-
tifunkční a  bláznové Divadlo Studna. 
Zahájí ho dopoledne uvedením své nej-
novější pohádky Kouzelný zvoneček, po 
němž děti zavede do své výtvarné dílny. 
Tam si budou moci vyrobit třeba malou 
loutku. 

Během dne předvedou jihočeští 
umělci i svou zručnost na chůdách. Tře-
baže si žijí na vysoké noze, nejsou na-

foukaní a svým humorem a nadhledem 
vás pobaví.

Odpoledne sehrají s  loutkami po-
hádku Princ Jaromil. Jarmareční příběh 
o princi, jemuž ke štěstí pomůže moud-
rost potulných komediantů...

Humor v  nadživotní velikosti slibuje 
na nedělní dopoledne Divadlo Nosálci. 
V 10.30 hodin uvedou představení s uni-

kátními maskami o velkých problémech 
malých dětí Om a Oma. „Na začátku byla 
máma. Taky tu byl táta. A  protože se 
měli rádi, tak jsem vzniknul já: Om. Byli 
jsme nerozlučná trojka. Jenomže máma 
s tátou se měli pořád rádi, a tak se naro-
dila ona: Oma,“ uvede děti do děje hlav-
ní postava příběhu o  sourozeneckém 
životě. 

Pavla Nováčková

Meki tribute
Miroslav Žbirka přezdívaný Meky 
byl jedním z  nejvýraznějších autorů 
a  interpretů československé populární 
hudby. Začínal ve skupině Modus, poz-
ději založil s  Lacem Lučeničem skupi-

nu Limit a  vydal se na sólovou dráhu, 
v níž byl patrný jeho obdiv k legendár-
ním Beatles. S jeho hity jako Atlantida, 
Biely kvet, Možno sa ti zdá a  dalšími 
přijede revival Meki tribute. Cílí na zvu-
kovou podobnost a  autentickou „bar-

vu“ nástrojů. Kombinují elektrické bicí 
s „plechy“ a perkusemi, hrají na nástro-
je podobných konstrukcí a barví aranže 
vokály, které se častokrát vyskytovali 
jen na studiových nahrávkách.  

Pavla Nováčková

Na děti čeká divadlo, dílna i zábava na chůdách

Foto: archiv kapely

Foto: archiv divadla Foto: archiv divadla

Foto: archiv interpreta

-- Divadlo Studna uvede pohádku Kouzelný zvoneček -- -- Divadlo Nosálci slibuje na neděli humor v nadživotní velikosti --

-- Kapela Leamon --

-- S hity Miroslava Žbirky přijede na Mariánskou pouť revival Meki tribune --

-- Bohouš Josef vystoupí s B.lues --
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Kdy: neděle 10. srpna v 19.00
Kde: Club Kino
Druhou srpnovou neděli budete mít pří-
ležitost vyslechnout kontrabas v roli sólo-
vého nástroje ve virtuózním koncertu  
h moll Giovanni Bottesiniho v  podá-
ní hráče orchestru Národního divadla 
v  Praze Pavla Pospíšila. Nepříliš obvyklý 
bezdotykový nástroj těremin, vynález 
Lva Sergejeviče Těrmena, využívající 
rozdílových tónů při dvou různých kmi-
točtech elektromagnetických vln, jehož 
zvuk se podobá zpěvu, nebo houslím, 
rozezní černošická těreministka, hous-
listka, violistka, kytaristka, zpěvačka, reži-
sérka, malířka a sochařka Marie Ladrová 
ve skladbě Le Cygne od Camille Saint 
– Saënse. Ukrajinská houslistka Ana-
stasia Ščíra zahraje Serenádu Estrellita 
mexického skladatele Manuela Ponceho, 
houslista Václav Polívka Sonátu Sergeje 
Prokofjeva. Stanislav Mistr zazpívá Suitu 
pro tenor a housle brazilského skladatele 
Heitora Villa-Lobose a všechny doprovo-
dí klavírista Jan Polívka. Vstupné na kon-
cert je 200/100 Kč na smsticket.cz a půl 
hodiny před koncertem na místě.

Koncert je zahájením Mezinárodních 
hudebních kurzů, které proběhnout 
10.–14. srpna v  ZŠ Jeden strom v  Čer-

nošicích-Mokropsech, Topolská 2036 
s výukou hry na hudební nástroje, zpěvu 
sólového i sborového, dirigování, komor-
ní a orchestrální hry, skladby, se semináři 
nástrojové a pěvecké techniky, intonace, 
interpretace a improvizace.

Přihlásit se lze na v.polivka@seznam.cz, 
nebo na tel. 724 578 031 a 605 720 158, 
na www.prazstipevci.cz  
a www.polivka.biz lze najít podrobnosti.

Závěrečný koncert účastníků s  velmi 
rozmanitým programem včetně skladeb 
účastníků bude v  zahradě a  jurtě v  ZŠ 
Jeden strom s  dobrovolným vstupným 
proběhne 14. srpna od 19 hodin.

Václav Polívka

Zahajovací koncert Mezinárodních 
hudebních kurzů

Poutní koncert

Kdy: neděle 17. srpna v 18.00
Kde: kostel Nanebevzetí Panny Marie
V  rámci letošní černošické Mariánské 
pouti si budete moci vychutnat již tra-
diční Poutní koncert, který proběhne 
v  kostele Nanebevzetí Panny Marie 
v  Černošicích v  neděli 17. srpna od  
18 hodin. Na koncertě zazní mimo 
jiné známá Malá noční hudba W. A. 
Mozarta, barokní oratorní i operní árie  
G. F. Händela či Humoresky A. Dvořáka. 
Přednese vám je Černošický komorní 
ensemble, tentokrát v  podobě smyč-
cového kvintetu a sopranistky Karolíny 
Janů. 

Koncert se koná za podpory města 
Černošice a  výtěžek z  dobrovolného 
vstupného bude věnován na nové čer-
nošické varhany. Všichni jste srdečně 
zváni.

Dana Jakešová

Hledáte nové impulzy, 
posun nebo inspiraci?

Přidejte se k  podzimnímu cyklu 
workshopů Impact Hubu v  Černoši-
cích.
• 2 tematické cykly
• 12 (2x 6) setkání od září do prosince
• �Praktické nástroje, networking, inspi-

race
• Nové kontakty
• Projekty s dopadem
Začínáme v září. 
Pro další info sledujte web a FB strán-
ky města a Pûdy.

Adéla Červenková, oddělení kultury
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Program vzniká ve spolupráci

Pro lídry, kteří chtějí vést jinak

prostor pro zastavení a nový impuls

leadership s dopadem a mentoring

inspirace a regenerace do praxe

SMART

Cesta k podnikavosti
v Černošicích. 
Rozjeď svůj nápad s podporou a komunitou. Podzim 2025, 
dva rozvojové programy ve spolupráci s Impact Hubem.

Pro rodiče a lidi hledající nový směr

klidný návrat do práce se smyslem

péče o sebe a zdravý rytmus

nástroje pro podnikání bez vyhoření

RESTART

Pojisti si včas svoje místo, 
kapacita je omezena na 15 osob!

Naskenuj
a zjisti víc
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Výstava Stříbrné průchody

Kdy: úterý 12. srpna v 17.00 (vernisáž)
Kde: Mokropeská kaplička
Třebaže Jaromíra Němcová pochází z  Černošic a  posledních 
deset let tu žije, výstavu zde bude mít tato všestranná umělky-
ně poprvé. V Mokropeské kapličce představí ve druhé polovině 
srpna své obrazy z  posledních let. Výstava nazvaná Stříbrné 
průchody bude vernisáží zahájena v úterý 12. srpna v 17 hodin.

Jaromíra Němcová vystudovala sochařství na Akademii vý-
tvarných umění v Praze u Miloše Axmana a Stanislava Hanzí-
ka. Její tvorba je ale mnohavrstevná, kromě monumentálního 
sochařství se věnuje také grafice, k níž přistupuje vlastním ori-
ginálním způsobem. V  posledních letech se stále více obrací 
k malířskému plátnu i jeho povrch obvykle zpracovává sochař-
ským způsobem a s použitím stříbrných plátků.

„Jako dítě jsem chodila do černošické Lidušky k paní učitelce 
Marii Borkové, ta mě velmi ovlivnila,“ vzpomíná Jaromíra Něm-
cová. Účastnila se mnoha samostatných i kolektivních výstav, 
sochařských sympozií, například sympozia Cesta mramoru 
v  sousedních Dobřichovicích. Její Brána naděje z  roku 2008 
zdobí také Křížovou cestu 21. století u Kuksu, další dílo v parku 
Rehabilitační nemocnice Beroun.

Výstava Stříbrné průchody bude k  vidění o  víkendech  
16. a 17. srpna, 23. a 24. srpna vždy od 13 do 18 hodin. Případně 
po telefonické domluvě na čísle 721 658 706.  

Pavla Nováčková

 STŘÍBRNÉ 
PRŮCHODY 
VÝSTAVA OBRAZŮ  
JAROMÍRY NĚMCOVÉ 

Mokropeská kaplička 
Vernisáž 12. 8. v 17:00  

Otevřeno  
16.-17. 8.  

23.-24. 8. 
13-18h  

Nebo po domluvě 
na tel. 721 658 706 

ZBAVTE SE ZÁPACHUZBAVTE SE ZÁPACHU
NECHTE SI VYČISTIT

! ! POPELNICE ! !

NECHTE SI VYČISTIT
! ! POPELNICE ! !

cistapopelnice.czcistapopelnice.cz
JIŽ OD 119,-KČJIŽ OD 119,-KČ
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Knihy pro dospělé:
BERTAUD, Alain: Města bez plánu. Jak 
volný trh tvaruje město – kniha propo-
juje ekonomii města s  praxí urbanismu 
a nabízí přesvědčivé argumenty, proč by 
města měla fungovat spíš jako otevřené 
systémy reagující na poptávku, nikoliv 
jako centrálně navržené projekty;
BOMANN, Corina: Andělé v bílých pláš-
tích. Temné časy – 3. díl romantické 
lékařské série;
DE LA MOTTE, Anders: Zločin na Capri – 
švédský detektivní román;
FIELDS, Helen: Profil zabijáka – anglický 
detektivní román;
FUCHSOVÁ, Irena: Z kočky daňka neu-
děláš – české povídky;
HOOVER, Colleen: Přiznání – milostný 
příběh o mladé ženě a malíři, který skrý-
vá tajemství;
HYNIE, Karel: Materialista – velké dějiny 
zpoza pultu malé drogerie. Román čerpá 
z historických událostí 20. století;
KLEČKA, Jiří: Černý kos – detektivní thri-
ller;
KOLÁŘ, Pavel: Řeka pod hladinou – pří-
běh na hranici reality a zjevení. Vyprávění 
vede od současnosti přes jednotlivá his-
torická období až ke kořenům lidstva do 
africké příkopové propadliny; 
KRAJČO BABINSKÁ, Karin: Čarodějky 
– román zachycuje příběh dvou sester, 
dvojčat Debory a  Táni, které se ovšem 
velmi liší svým přístupem k životu;
LABATUT, Benjamín: Strašlivá závrať 
– pozoruhodná faktografická próza chil- 

ského autora o  etických otázkách vědy, 
inspirovaná skutečnými příběhy z  dějin 
vědy 20. století;
MARSONS, Angela: Schované jizvy – 
anglický detektivní román;
MORAVEC, Tomáš: Černý Bert – humor-
né vyprávění o soužití se psem z útulku, 
který našel šťastný domov u  rodiny na 
Smíchově;
NIEDL, František: Baron Trenck – 
Smlouva se smrtihlavem – 3. díl romá-
nové série o  odvážném dobrodruhovi, 
který v  18. století pomohl Marii Terezii 
uchránit její habsburské dědictví;
PICOULT, Jodi: Kéž bys tu byl – psycho-
logický román;
RUDIŠ, Jaroslav: Alois Nebel – kresle-
ná románová trilogie Alois Nebel přináší 
příběhy, které i  po několika generacích 
ovlivňují zapomenuté události;
SACKS, Oliver: Antropoložka na Marsu 
– životní příběhy a popis průběhu choro-
by neurologických pacientů, kteří doká-
zali čelit svému osudu;
ŠŤASTNÁ, Barbora: Třicet pět večírků – 
společenský román;
VONDRUŠKA, Vlastimil: Stříbrná mas-
ka – česká historická detektivka.

Knihy pro děti:
Králíček Petr bere do zaječích – dobro-
družná knížka, pro děti od 5 let;
Péťa a tma – leporelo pro nejmenší;
Dobrodružství s  myškami – příhody 
myší rodinky Hryzálkových od jara do 
zimy, pro děti do 10 let;

DOČKALOVÁ, Bára: Tajemství Obláz-
kové hory – fantasticko-dobrodružný 
román o statečnosti, pro čtenáře od 9 let;
DRAGT, Tonke: Dopis pro krále – napí-
navý příběh z  dob chrabrých rytířů 
o odvaze, spravedlnosti, moudrosti a přá-
telství, ale také zlu a nenávisti, pro starší 
děti;
DUBUC, Marianne: Pošťák Myšák doru-
čuje – celoobrázková kniha určená k pro-
hlížení množství detailů doprovázená 
krátkým textem, pro děti od 3 let;
LOBEL, Arnold: Kvak a  Žbluňk se bojí 
rádi – další půvabné příběhy dvou neroz-
lučných kamarádů zeleného žabáka 
Kvaka a hnědého ropušáka Žbluňka, pro 
děti od 6 let;
PILKEY, Dav: Dogman. Dvacet tisíc 
blech pod mořem – humoristický 
komiks, pro děti do 10 let;
RADOVÁ, Libuše: Deníček muflonky 
Emi – veselé a poučné příběhy přibližu-
jí dětem život malého muflona i dalších 
zvířátek v  doprovodu celostránkových 
fotografií, pro děti od 4 let; 
VYCHODILOVÁ, Eva: Ukolébavka pro 
Medu – příběh holčičky Medy, která se 
cítí velmi osaměle poté, co se jí odstěho-
val její jediný kamarád. Jednoho dne však 
přijde osudová změna. Meda objeví sta-
rou vilu v zarostlé zahradě a její život se 
promění, pro děti do 10 let.

Otevírací doba o prázdninách:
O  prázdninách bude knihovna otevřena 
stejně jako po celý rok.

Nové knihy v Městské knihovně Františky Plamínkové v Černošicích

DĚDA TAXI - vozím nejen svoje vnučky  
Pohodlně a bezpečně do cíle

Volejte 737 674 597 

PRODEJNA ČESKÉ LIDOVÉ VÝROBY
Hana Rozenská – Radotín, Vrážská 1531 (vedle nádraží)
NABÍZÍME ZBOŽÍ VÝHRADNĚ ČESKÝCH VÝROBCŮ

KERAMIKA l KOŠÍKAŘINA l DŘEVĚNÉ HRAČKY l UBRUSY
Po-Pá: 9-12, 13-17 So: zavřeno

tel.: 603 44 99 40, www.hanarozenska.tk
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Pro Váš interier
u Horizontální žaluzie všech typů
u Vertikální žaluzie (šíkmé, oblouky)
u Dřevěné vertikální i horizontální žaluzie
u Látkové žaluzie – plisse (různé atypické tvary)
u Látkové rolety
u Originální zastiňovací doplňky 

34  |  

tel.: 251 641 208, mobil: 736 710 244, info@zlatnictviaz.cz, www.zlatnictviaz.cz

mobil: 602 294 754
www.zaluzie-bendik.cz

inzerce

u Baldachýny – velkoplošné zastínení
u Garnyže a záclonové tyče na míru
u Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exterier
u Markýzy
u Sítě proti hmyzu
u Venkovní žaluzie
u Venkovní rolety
u Rolovací garážová vrata

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY,  ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY,  
SÍTĚ PROTI HMYZU,SÍTĚ PROTI HMYZU,

ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA,  ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA,  
GARNYŽE, ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE  GARNYŽE, ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE  

A TYČE NA MÍRUA TYČE NA MÍRU

Zaměření – montáž – záruční a pozáruční servis
Doprava v okolí 10 km od Černošic zdarma

Stanislav Bendík mobil: 602 294 754
www.zaluzie–bendik.cz

 
Cykloservis

T.Y.M.
Profesionální servis vašeho bicyklu 

v Černošicích
Servis kola v průběhu sezony, před a po-sezonní servis

Poradenství při výběru nového kola/komponentů zdarma
 (více než 25 let zkušeností)

Zakázkové stavby všech druhů kol
O vaše kolo se postaráme jako o naše vlastní – kola z naší dílny brázdí 

mnoho nejtěžších závodů v ČR i v zahraničí
Revitalizace a přestavby starších kol (např. převody 1x11, 1x12 atd.)

Staré díly vykoupíme, zajistíme nové nebo bazarové
Vyplétání a centrování, stavba zápletů dle zadání

 Kontakt: +420 608 290 661, Slunečná 1909, Černošice

!!   ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU   !!
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti,

zahrady atd.

Naložíme a odvezeme nepotřebné
věci za rozumnou cenu.

Stěhování.

Telefon : 773 484 056

NABÍZÍM PŘIVÝDĚLEK
na místo lektora/ lektorky 
ve výtvarných kurzech

pro děti z 1. stupně ZŠ – 3 x 2 hodiny 
týdně odpoledne. Požaduji zodpovědnost 

a vzdělání ve výtvarném oboru.
Tel.: 608 068 078
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Zednické a obkladačské práce 
Topení 
Voda 

Elektropráce 
Hromosvody
Zemní práce 

ri'\ 729 800 033 
\V 729 970 177 

www. elektroprace. online 
e-mail: elektroprace1@seznam.cz

Zednické a obkladačské práce 
Topení 
Voda 

Elektropráce 
Hromosvody
Zemní práce 

ri'\ 729 800 033 
\V 729 970 177 

www. elektroprace. online 
e-mail: elektroprace1@seznam.cz

                                   Baby Club OTTOMÁNEK s.r.o. 
                                   Tel.: 603495368, 603745576  
                                   E-mail: info@ottomanek.cz  
Přijímáme přihlášky na kroužky od září 2025 

▪PLAVÁNÍ  

→lekce pro rodiče s dětmi od 6 měsíců do 4 let 

→lekce pro děti od 4 do 15 let 
Plaveme v Černošicích, Dobřichovicích a Radotíně! 
 

▪JÓGA  
▪TANEČKY 
▪ANGLIČTINA 
 

www.ottomanek.cz 

 

Pavel Hokr – hudební škola; Středisko volného času Všenory 
 

 
UČEBNY: ŠKOLNÍ 1151, ZŠ MOKROPSY 
MŮŽEME DOCHÁZET K VÁM DOMŮ 

       klavír, kytara (elektrická i akustická), zpěv,  
       flétna, rychlokurz klavíru pro dospělé

➢ učíme se hrát pro vlastní potěšení 
➢ písničky si sami vybíráte 

➢ koncertujeme 2x ročně 
➢ první 2 lekce nezávazné 

 

HRAJEME NAPŘ.: KOČKA LEZE DÍROU, MACH A ŠEBESTOVÁ, DĚLÁNÍ, 
HÁDEJ, JAHODA, NAŠE CESTY, PIRÁTI Z KARIBIKU, V LESE, HALLELUJAH 

PŘIHLAŠOVÁNÍ: DOPORUČUJEME V KVĚTNU NEBO V ČERVNU 

PŮJČOVNA: DIGITÁLNÍ KLAVÍRY, KYTARY, KLÁVESY 
info@pavelhokr.cz                 608 745 262               www.pavelhokr.cz 



ODMĚNA
až 70 000 CZK

SVS, spol. s r.o., Karlštejn 345, 
267 18 Karlštejn – Poučník, www.svs.eu

NABÍDKA PRÁCE
NÁSTUP MOŽNÝ IHNED!

Do polygrafické firmy v Karlštejně hledáme šikovné 
a spolehlivé pracovníky na pozici:

• Operátor flexotiskového stroje 
   denní a noční směny krátký/dlouhý týden 12 hodin

• Operátor výsekového stroje
   od pondělí do pátku denní/noční směny 8 hodin

• Operátor/ka kontrolního stroje
   denní směny krátký/dlouhý týden 12 hodin

Více informací Vám poskytneme na emailu 
personalni@svs.eu nebo na tel.čísle: +420 311 600 311, 

+420 739 651 524

Úpravny a rozbory
vody pro domácnost 
a průmysl

MĚJTE ČISTOU VODU

S DOPRAVOU ZDARMA

PO CELÉ ČR

Úpravny a rozbory
pro domácnost 

a průmysl

Při poptávce montáže produktů
s cenou nad 18 000 Kč zadejte 

do poznámky kód DZT25

MĚJTE ČISTOU VODU

S DOPRAVOU ZDARMA

PO CELÉ ČR

„Problémy s tvrdou vodou za mě spolehlivě vyřešil Watex.“
Pavel Zedníček

+420 608 233 391 obchod@watex.cz www.watex.cz


